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KepdAaro 1 : Eicoyoyn

KE®AAAIO 1

EDXAIQIH
1.1 Ewoayoyn

Avtikeipevo G OSwAoUOTIKNG gpyociog eivor 1M Kotookevn €vog
AOYIGHIKOD  Ywo. TOV VLTOAOYouO Ttov loakoBlavod wivaka datdEewmv
YEONAEKTPIKAOV UETPNGEMV Yo opoyevn Yn. To Aoyiokd el 1o dvoua
Jacbas, mpoypappaticOnke o visual basic 6, kot £yl T LOPEY| EKTEAEGILOV
apyeiov og mepifairlov Windows.

H perétm g evawocOnciog (sensitivity) tg kdBe dudtagng amotelel
KPLTNPL0 ETAOYNG TOVG 1 OYL Y10 CLUYKEKPIUEVEC OIOKOTNGELS TT.Y 1) S1iTaEN
TOAOV-TOAOL  evdeikvutal oty apyotopetpi  (uétpnon  opldvtimv
HETOPOADY pe OOELON) , Oyl OUWS Kot oty PvBoockdmnon oty omoia N un
gotioon G evorcnoiag ¢ ddtagng mOAOV-TOAOL Kot 1 Un oploviia
KOTAVOUT TNG KAVEL TOL ATOTEAEGLOTO AGOPT).

A6 10 TOpomdve oALG Kot artd TOAAL GAAO TOPOOELYLLOTO, GOUTEPAIVOVLE
otL N evaicOncia(sensitivity) amoterel TV «tavTOTNTOY TG KAOE drdtagng
KOl TO GUYKEKPLUEVO AOYICUIKO €YEl ®G GKOTO OYL LOVO VO TV VTOAOYIGEL
OAAG Kol HEC® KATOAANAOL Ypapikoy mepBAALOVTOC, VO TNV TOPOLGLACEL
KOl VOL TNV KAVEL TTO TPOGCLTH Kol EDKOAO KOTOVOTTY).

To jacbas éyet kvpimg OBOKTIKO OAAA KoL EVOEYOUEVOC TPOKTIKO
YOPOKTAPO. AV Kol o1 evatcnoia (sensitivity) TV YVOOTOV YEONAEKTPIKOV
dwtdEewv  €xel Ppedel Kol amoGaENVIGTEL, LE TO CLYKEKPIUEVO AOYIGUIKO
uropel va emainBevtel 1 Bewpntiky yvoon ko vo ortikomromOel. Emiomng
oTNV TEPIMTOON ¥PNoNG Un ovuPatik®dv oataéewv (T.) OCKOTNGELS GE
yewtpnoelg) 1o jacbas PBpiokel v gvaicOncio(sensitivity) omolaconmote
dataEng kabmdg Kol TOV YEMUETPIKO TOPAYOVIO OVEENPTNTOV KAILOKOG
puétpnong , kot €161 pog Ponddel va PyaAovie TOOTIKA GUUTEPAGLOTO Y10,
TNV LETPNOT] KO VO KOTOVOT|GOVLLE TNV PUGIKT] GLUUTEPLPOPA TNG .

[Ipénetl va toviotel 0TL TO GLYKEKPIUEVO AOYIoUIKO Ppiokel TO Stapoptkd pe
Vv KoBopd pobnuatikn Evvola OnAadn to onueloko(to omoio petafdireTon
HE TNV aAAayn KATHOKOG).
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Kepdiowo 1 : Fisayoyn

2x.1.1 Kataxopoven evasOnoio d1dtaéng 2x.2.1 Koataxopven evoacOnociao oe
Wenner(snap shot and jacbas) ouataén 4 niextpodionv og yed-
tpnon(snap shot and jacbas)

1.2 Aopn) ¢ gpyaciog

H epyoacia yopiletoar oe mévie kepdloto. Xto de0TEPO KEPAANMO(TPMDTO
kepdiaro:Elcaywyn) meptypdoovior  yevikd ot mAektpikég  péBodot
YEOPUOIKNG OloKOTNONG Kol ovykekpluévo 1 uéBodoc g  €0KNG
nAextpkng avtiotaong . Eniong meprypdpovtal ot mowo yvooteg d1ata&elg
NAeKTPOdiV empavelng aAld Kot yemtpnoewv. TELOG diveTon avaAvTikd o
oplopdg TG evatoOnciag(sensitivity) Kot ToV S10PopIKod aLTHG (TVTOL Ko
eE16MGELS LTOAOYIGHOD K.01).

210 TPiTo KEPAAMIO TEPLYPAPETOL TO AOYIOUIKO , O aAyOplOUoc mov
EQOPUOCTNKE Kot OlvovTor Aoyikd dtorypdppoto. 1o Tpito KEQPAAN0 VITAPYEL
EMIONG Kot 00NYOS YPNONS TOL TPOYPAUUATOC e TAPOOELyaTa TOV TPOTOL
xpiong Tov.

210 TETOPTO KEQPAANO TOPOLGLALOVTIOL EPOPUOYEG TOVL  AOYIGHUIKOD.
[Teptypdopoviar o1 CUUTEPIPOPES TV ELOICONGLOV  GUYKEKPIUEV®V
dtdEemv og mBavEC aAlayEc NAEKTPOdIMV Kal Byaivovv cupmepdouato yio
TNV XPNOWOTNTO KOl TNV KOTEAANAOTNTO  OUTOV TOV JTdéenv  yio
OLYKEKPLUEVES SLOIGKOMNGELS.

210 TEUTTO KEPAANO TOPOLGLALOVTOL TO, YEVIKO GCUUTEPAGLATOL.

210 T€A0G TOL gpyaciag £xel mpootehel TapapTNUO 6TO 0Toio TapatiBeTon
0 KOOKOG TOL jacbas evd 1 gpyacio cvuvodevetol and CD mov mepthapPavet
TO EKTEAEGILO TTPOYPOLLLLLOL.

H epyacio avt) éywe pe ™ kabodnynon tov II. Toovprov , Emik.
Kabnynm tov Topéa I'emwpuoikng tov A.IL.O. Tov omoio kot vyapIoTO.

3 I1
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Keodhoro 2 Mébodoc s1d1knc avtiotaonc — evoucOnoio(sensitivity) didtoéng

KE®AAAIO 2
ME®OAOY EINIKHY ANTI2XTAXHY
- EYARROHXIA AIATAZEEQN

2.1 Hiektpikég né00601 YEOPUOIKNG OLUGKOTTN OGS YEVIKA.

Me 11¢ nlektpikés pueBOIOVS YEMPULGIKNG OlOGKOMNONG EMOIMKETOL O
KaBop1opOS TOV NAEKTPIKAOV 1O10THTOV TOV TETPOUATOV TOV ETLPUAVELNKDV
oTPOUATOV Tov EAO100 TG VNG . H mocodta mov petpdpe givor suvbmg ,n
NAEKTPIKN TAOT , EVO 1) TOGOHTNTA TOL TOPOVGLALEL TEPLGGOTEPO EVOLUPEPOV
KOl TNG Omolag EMOIMKETAL O KOOOPIoUOS TNG KOl 1 HUEAETT] KOTOVOUNG TOV
TIUOV TNG HEGH OTO EMPOVEINKE GTPOUOTO TOV EAOOL NG YNG €ivar m
E101KT NAEKTPIKN OVTIoTOOM).

Ot niektpikéc nEBodOL YEMPLGIKNG OOLOKOTNONG UTOPOVV VO YWOPLGTOVV
oe O0vo koartnyopiec .Xe keiveg mov Poacilovior ce petprioelg peyedav
(QULGIK®OV NAEKTPIKOV PELUATOV(TEALOVPIKA PEVUATA, PUCIKO dVVAUIKO) Kot
oe keiveg mov Poociloviol o€ UETPNCEIC HEYEODV TEYVIKOV MAEKTPIKOV
PEVUATOV(EWOIKNG OVTIOTOONG , 1C0OVVOUIKEG — YPOUUES , ETOAYOUEVN
O ®OoN).

Tel\.pevpata

dvot.pevpata

dvot.dvvapikd
HAextp.Meb
Eidw.avtiotaong

Teyv.pedpata »[GOOLV.ypaUEG

Enayou.néimon

Xy.2.1 Awdypappo yeonAektpikmv pebodwv

4 11
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Keopdhaio 2 : MEB0d0¢ e1d1knc avtiotaonc — evoucOnoio(sensitivity) didtoéng

[Mopakdtom meprypdeovial yevikd to €101 TOV NAEKTPIKAOV OlCKOTCEWV
TOL AVAPEPOVTOL GTO Gy 2.1

Dooiko__ovvouiko: H pébodog avtm
Bacileton og HETPNOELS TOL OLVOLKOV TOV
OQEIAETOL OE QULOIKA MAEKTPIKA PELLLATA
TOTIKOV YOPOKTNPO , TO, OTTOio TOPAyOoVTa
HE  MAEKTPOYNUIKY,  Opdon  HETOED
LETOALELUATOV KOl OLOAVUATOV OV
rﬁ_ﬁf‘ - “"ij—l **L?{ji:j BprKOV‘L'(,Xl o€ s,na(’pﬁ .Y 0§8l60)},l,é\/(1
[ O s s Lt ugw?&u}(a OPVKTA 6T Gt§npom)pm1c_;
\ 1| (FeS2) 6tov o&eldmvovtal TopdyeTot

¥x.2.2 Métpnon taong mov oPeileTan 6 dappor vepol amd eparypa

Oeukd 0L Kot dAata VTOV TOV ATOTEAOVV TOV NAEKTPOADTN oL PpiokeTor
o€ emMaPN He TO peTdAAlevpo, AOY® Ol0popeTikoy Pabuov o&eidmong tov
Thve omd TO KAT® UEPOG TOL OPLKTOV ONUIOLPYEITOL O1POPA OLVOLKOD
Vv omoia petpdpe. Emiong dtapopd duvapkod ompovpyel Kot To KIvoOUEVO
vepd , Yy ovTd 10 AdYo 1 WEB0dOC @uoikolh dvvoukoh Umopesl vo
EQOPUOOCTEL Yo €DpPeECT OPPODV OO @PAYUOTO , WETPNOT TTAOOCNG
V3PoPOPOL opilovra K.a.

IS —

Tellovpikd _pevuota: Telovpikd pevpato eivar QUOIKE MAEKTPIKE
PEVLOTO. TTOV PEOLY TAVM GTINV EMPAVEWL TNG YNS M Kovid cg avtr. Ot
OPEINOLEVEC OTO. TEAMAOLPIKE PEVUATO NAEKTPIKEG TAGELS €lval OMUAVTIKEG
Kol umopovv va petpnbovv. H mtdon tdong petald 600 onueiov piog
NAEKTPIKNG YPOUUNG €VOG TETOOL PELUOTOS EEAPTATOL OO TNV E01KN
avTioToon Tov VAIKoU Tov Bpicketon petald twv 600 onueiwv.

locodvvauikéc ypapuuéc:1epioym
épevvag <1/3 AB.Ta niextpddia
peopatoc A,B mopapévouv otabepd ot
andotacn cvviBwg (>1Km) pe évraon
[=2-5 A.Megtoakivooue to dimoro MN
[MN<10% (1/3 AB)] xou petpaue oe

: ; KOVOVIKO O1KTVLO OTNV TEPLOYN EPEVVOC

ue  moapdAinieg  odevoelc.  Téhog

g YOPTOYPUPOVLE TIG LETPNGELS SLALPOPAS

feres dvvoukov. Eeapuoletar kvpiog ota

2x.2.3 [6603VVOUIKEC YPOUES APYIKO GTAOLN LETAAAEVTIKNG EPELVOG
5 IT
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Kepdhoo 2 M£0odoc s1d1knc avticTaons — svoucnocio(sensitivity) didraéng

Enrayouesvy molwen:  EXUETOAAEDETOL TNV TAGN TOL £YOVV  UEPIKOL
oynuotiopol  (HETOAMKE  OpLKTA,  OPYLIMKEC — OEMELPAVEIES) VO
GUUTEPIPEPOVTOL GOV PUCIKOT TUKVMOTES. AVTO €YEL MG AMOTEAEGHO, OTAV TO
ocuveyég pedpa mov dtoPiPdletar dlakomel amOTOU N LETPOVUEVT TAOT VO
unv undevifetoanr apécmc oArd vo pndeviletoar UOAC ATOQOPTIOTEL O
«PVGIKOC TUKVOTNGY.

A 3
N I A

LA
W

>
o H
x i
=|
; ) T S
al v PN LA

XPONOZ t

AIAKOTH
PEYMATOZX
¥x.2.4 Amdtoun dotokom| peOUOTOC 2x.2.5 Pvo1kdc TuKVOTNG(UET.0PLKTO)
pe otodloKn Helmor TG LETPOVUEVN
Téiomng
. \ / |
Electric fisld T — Resutisa
applied B "~ net care
dipale.
| f
I!
2x.2.6 Apytukn| empaveln G QUOIKOG 2x.2.7 Katavopn tov goptiov
TUKVOTNG
6 I1
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Keopdraio 2 : MEBodoc e1dikne avtiotaonc — evoucOnoio(sensitivity) didtoéng

Eoikij niextpixn avricraon:H 1€0000¢ ¢ €101KMG NAEKTPIKNG OvVTiGTOOTG
elvar amd T mo Odedopéveg MAekTpikég pebddovg daockodmnong. H
peTpovpevn mocdtnta ivar n téon V 1 omoio avoydyetal o€ QOIVOUEVN
avtiotaon, OnAadn o€ Eva €100¢ «UECTCH» EO0IKN OVTIOTOOT TOL LVITESAPOVC
dwokommong (o péoog 0pog elvol mAaCHATIKOG 00Tt M KABe €101KN
avtiotaon tov kdbe VTOOETIKOD TEHAYIOV VIEIAPOVE TOAAATANGLALETOL LUE
Evayv GUVTEAEST] OavoAOYmc v 0éom mov Ppioketor o€ oyéon UE T
NAEKTPOOIOL TIC OATAENS , O GLVTEAEOTNG aVTOG €ivanl M evousnocio Tov
ovYKeKPEVOL onueiov 6e avtnv TV dwdtaln, MEPLCCOTEPA Yo TNV
evacnoia Oo avapepBovv TopaKAT®).

R
/\/\/V
| |
| I

2yx.2.8 AmAd nhextpikd KOKAwpo ovtiotaong R
SOuQova e Tov vOHo Tov ohm og éva khkAoua 1 £viaon tov pevpatog I
eovtot pe v téom V o v avtictaon R tov kukAopatog I=V/R.
M TpOCEYYIOTIKT] avay®yn TOL VIEdAPOLS o€ KOKA®pa givor éva

KATOKOPLEO Kol optiovVTIo TOPAAANAO KOKA®UO OTTMOC TOL GYNHaTog 2.9.
| |

= %—ﬂﬁﬂ/ = "‘uﬁﬂ? “uﬁﬂu—%
EBEIEIWE

NS

2y. 2.9 IIpoceyyloTiKY ovary@yr| TOV VIESAPOVG GE KOKAMO OVTIGTACEMV.

7 I1

19/5/2009 Wneoiakr BiBAI0Brkn ©OedppacTog - Turua Mewloyiag - A.MN.0.



Kepdioio 2 : MéBodoc e1diknc avticTaons — svoucnoio(sensitivity) didraéng

H pétpnon mg tdong mov Ba mdpovpe 610 oYU COLPOVA LE TOV VOUO
tov ohm Ba GovTUL PE TNV €VTOOT TOV PEVUATOC GTOV KAGDO TOV LETPALE
70 JLVOIKO el TNV avtiotaon Tov dov KAGdov. [ va yiver pia Eupeon
gbpeoT NG LILEAPLAG avTioTaoNng(dNAadn TG dounc) Ba Tpémel vo cuvdehet
QLT 1] LETPNON LE TNV QALVOUEVT] E101KT] GVTIGTOOT TOL KUKAMUOTOS KO [E
TNV €VI0oN TOL PELLOTOG TOL divoupe gUElC, KOl Oyl He TNV €VIOGN TOL
avTioTorY0L KAAOOV PETPNOTC.

E1dum nAextpikn avtiotaon p givol (o QUOIKY TOGOTNTO KOl LETPLETOL GE
ohm.m ol ekppdlel Oyt TV OMKN avtioTaon OAAL TNV aviicToon €VOC
OMUOTOC KLAVOPIKOD GYNUOTOG €L TNV dtortopn S avTov dtol Tov unKovg L.

_RS
P=7 (2.1)

10 ovTioTpoPo 6=1/p ovopdleTon £101KN NAEKTPIKT AY@YLOTNTO.

To nAextpikd peduo dev pmopel vo mepAcel €S amd TNV KPLGTOUAAIKY
doUN TV OPLKT®V , 1 0160001 TOV PEOUOTOG YiveETal LEGO TOV VEPOD TTOL
BpiokeTon 6TOVG TOPOLG TOV TETPOUATOV .Y, TETPDUOTO, LE VYNAO TOPDOESG
OMMOC YOUUITEG, GpylAol €rovv TOAAN UKPOTEPT €0IKN avTicToon omd
CLUTOYY] TETPOUOTO OO ypovitng , yvevolwog Kth. Extdg amd 10
TPWOTOYEVEC TOPMDOES OV avapeépOnke mopamdve 1 €W0KN ovtioToon
e€aptdTon Kol amd TO SEVLTEPOYEVEC TOPMOEG ONANON SIUKAAGELS 1| PNYULOTOL
T omoia cLVNOWG etvan TANPO®EEVA ad VEPO 1 OO APYIAIKO VAIKO.

A@ov 1 d1ddoom Tov pedLaTOg YiveTal uéoa amd To VEPD TV TOPWV TOTE 1
€0KN avtictoon Tov oynuotiopod Bo eoptdtorl Kot amd TNV YNUKN
oLOTOCN TOL VEPOD OMAAON OO TNV NAEKTPOALTIKY aywyludtnto tov. H
d1a000N TOV PELUOTOS OTO VEPO 1M OE OMOLOCONTOTE HOPPNG TIYUOTOC
yivetal dStupésov Tmv elevbepmv 10vVTOvV(aviovia , kotidvto) mov Ppickovral
SWALUEVO GE OVTO , Yo OVTO TOV AOYO TO OTOCTOYUEVO VEPO £YEL AmELPN
avtiotaon , v dtAvcovpe og avutd Cayxapn N avrtiotaon dev Oo pelwdet
Aoy tov 0Tt M Chiyapn Pploketar StoAvpévn o€ pOpEY| Hopiwv kot Oyl
OVIOV evd £av dtodvcovpe ardtt (NaCl, tovtikdg deopog) atod Ba dtaivbet
oe Na xor Cl omAadn oe 10vta pe omotélecpo vo pelwbel m edwm
avtioctacn. Amd TO TOPATAVEO GCLUTEPUIVOLUE OTL 1 MAEKTPOAVTIKN
ayoypdmro e€aptdtor amd Vv O1AVTOTNTO TOL JALT(cVVNB®G vEPO) N
omoio. eCaptdtor amd v Oepuokpacio kot v mieon(awvénon g
Oepuoxpaciog avEdvel TNV S10AVTOTNTO TOV JAADVTY ), Y0l VTOV TOV AdYO TO
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Keodhoro 2 Mébodoc s1d1knc avtiotaonc — evoucOnoio(sensitivity) didtoéng

yemOepIKA VYPA AOY® TG LVYNANG O0ALTOTNTOC TOLG £XOVV OVENUEVT
neplektTikOTTo 6€ 10vta tov Na,K,Ca,Mg,F ,axouo pumopet va meptéyovy kot
Fe,Si ka1 GAla duodidAivta ototyeio , OAo avTé To GTOLXELD T «EETAEVOLVY
and to Yyopw merpopota. H avénuévn meplektikdmta o€ 1dvta o€
yewBeppukd 1 aApvpd(Boridooia) vypd eival n aitic mov pog divovv TOAD
YOUNAES TILEC EOIKNC AVTIOTOONG KO EIval To O10YVOOTIKO YOPOKTNPLOTIKO
v va to Eeyopilovpe amd To YAVKO vepO.

Enionc 1o pedpo pmopet va petadobel puéco tmv elevBepwv nAekTpovimy
nov PBpiokovial 610 TAEYUO OPLKTOV TOV EVAOVOVTIOL UE UETOAMKO OECUO.
Anhadn PETOAMKA OpLKTE OTmG YoAnvitng , odnpomvupitng , YaAkooivng ,

poryvntomupitng K.o.
YAIKO EIAIKH ANTIZTATH
AEPAZ AITEIPH
2x107°

TAAHNITHZE

AMMOZ 1-1000

8
ASBEXTOAIOOX 50-1x10
I'AYKO NEPO 0.5-300
OANAZEINO NEPO 0.2
APTINOZ 1-100

2y 2.10 E1dkéc nAeKTpikég avTIoTACELS VMKOV

9
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Kepbdlaio 2 : M£0odoc s1diknc avtictaons — svoucOnoio(sensitivity) didraéng

2.2 Pof NAEKTPIKOD PEONATOS GE OROYEV] Y1)

Av tomobetnoovpe €va NAEKTPOSIO
pevuaTOC Héco o opoyevr yn Oa
onuovpyndetl éva dvvapkd medio to
omoio 0o EANTTOVETOL YPOUUIKE e
mv  omoctacn  Yyopw and  TO
NAEKTPOO0. AV EVOCOVUE  TIC
1G0OVVOUIKEG YPOUUES Oa
onuovpynbodv  oupdkevipolr KOKAOL
YOPp® omd TO MAEKTPOOIO , M £vioom
TOV PEVUATOC Elvar £val S1AVLGHA TO

Yy. 2.11 Ponj pedpatog og opoyevi yn pe £va NAEKTPOO10 PELLOITOC
omoio Omm¢ kol kibe Eviacn omolovdNmote TEdioV(PapPLTIKO,LOYVNTIKO K.0L)
elval KAOETO OTIG 1G0OVVAIIKES YPAUUES OTwG TO oynua 2.11.

H mokvémta tov pedpatoc j toodtal pe j= 1/S o6mov S 10 euPfaddv g
uiong oeaipag kol 1 m éviaon tov pevpatog. Etval epeavég 6t  mokvotnto
TOV PEVUOTOC HELOVETOL HE TNV omoOoTooNn(To S HEYOADVEL HE TNV

andoTaon).

Advoviag ¢ mpog I (R=V/I) tov tomo ¢ €wikng avtiotaong (2.1)

TPOKVTTEL:

— (2.2)

Avtikafiotovtog omov I tov j/S kot AdvovTtag ™G TPog j TPOKVTTEL:

J

1y
p L

(2.3)

Av ot0 tOmo AdPovpe 10 amelpoeAdyioto V kot to amepoerdyioto L Oa
&yovpe dv/dL dnAadn v évtaon tov pevuatoc E mpog v diebBvvon tov
L. Apan (2.3) umopet va ypaetel og €€Ng

j=—E

o,

_Llav
a4
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Kepdioio 2 : MEBodoc e1diknc avticTaons — svoucinoio(sensitivity) didraéng

Avvovtog og tpog dv €yovpe
_p

Béovtag 6mov S o epPaddv me wong oeaipag S = 27277 kat
oAokAnpavovtag and 0 edg r

c dr

V= Pl! o (2.6)
Bpiokovpe 011
_ P
V= (2.7)

AnAodn| PBpiokovpe TNV oYE0M TOL GLVOEEL TNV TAGCT TOL UETPAUE LE TNV
£VTOOMN TOL PEVUATOC TOV SIVOVUE Kol TNV E101KT OVTIGTOON TOL €04(POVG GE
OLOYEVN VM.

O mopamdve TOMOG 1oYvEL Yoo daTdEelc mov Ppiokovtal 6TV EMPAvELD,
OV £3GQPOVGE , Y10 STAEEIS YeTpoE®VY TO S = 277> yivetan S =4 kat
avtiotorya n oxéon (2.7)

.
47r

(2.8)

Ot mopamdve TOTOL 1oYLOVY Yo VO NAEKTPOSIO pedOTOG , OTAV €YOVLLE
d00 NAEKTPOOIO pEOLATOG EKTOG Ad TOV TOTO AALALEL KOTAPYAS 1| POY| TOL
pEVLLATOG.

Ta mAextpdola pevpatog Ba dnpovpyncovy dVo aviictoryd dV0 dVVaUKE,
OPI'ANO METPHZHZX

nedio avtifeta petadd tovg. Ot
1GOOLVOIKEG YPOUUES Ogv Oal
elvar téAelol kOKAOL 0AAG TO
dlvoopo. NG €vtaong  TOv
pevpatoc o eaxolovbel va

elvar Kabeto o avtég(oyEdo

- 2.12).
Y. 2.12 Por| pedpotog e opoyevi Y1 He dV0 NAEKTPOSIO. PELLLOTOG

AEPAY

TH

11 IT
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Kepdioio 2 : MéBodoc e1diknc avticTaons — svoucnoio(sensitivity) didraéng

[M"a va Bpovpe 10 duva ko mov dnuovpyeitol oe onueio y pe amodctaon rl
and to A NAeKTpOd0 Ko 12 ard 10 B nAextpdoto , apaipodue 10 dSuVOKO
oL opeiletal oto B nhextpdoto and avtd mov opeiretal oto A.

o va Bpooue v taon MN agapodpe 10 dvvopkd oto M and to
dvvapkd oto N ta omoio o fprKOLE COUPOVA LE TO TOPATAV®.

()

U
l * @ * l AEPAZ
A M N B

H

Xy. 2.13 Adrogn 4 nAektpodiov(Wenner)

Me Bdon avtd kot v oxéon (III) £xovpe

oi (1 111
Vi = B - + (2.9)
2z\ AM BM AN BN
H mocdémta péoa otnv moapévleorn ovopdletor yYe®UETPIKOS TAPAYOVTOG
™G odTaénc.

Me tov 1610 Tpomo 1 tdon MN oe datdéelg yemtproemv Ba divetor amd tov
TOT0

yo_pi( 11 1 1
"™ 47\ AM BM AN BN (2.10)
V) B
= 50
A B A A
B N
M| COIN M MO
() (P (¥)
Xy. 2.14 Awtd&elg yeotprioemv
12 I
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Kepdioio 2 : MéBodoc e1diknc avticTaons — svoucnoio(sensitivity) didraéng

2.3 ®avopeveg ovVTIOTAGELS OLOTAEEMV

Yy evomta avt Ba avaeepOohv o1 TOTTOL TOV PAIVOUEVOV OVTIGTACE®Y
TOV MO YVOOTOV STAEE®V YOPIg TEPUTEP® GYOAD. AVOAVLTIKA Yo TNV
k@B 014TacN Ko TNV APNGIUOTNTA TNG AVOPEPOVTOL GTO TETAPTO KEPAANLO.
H tomot Byaivovv pe Avom e (2.9) og mpog p.

A

M N B
L
> Schlumberger
S S

al AV
Pe=—7—"""""

Ay 1
A M N

Wenner
p:=2m:‘%
1
B A M N
I a I na I a I

Aut6LoV-0uTOA0V
) LAV
pe=-mn(n~-1)(n+2)oa—

1

A M

00 | a | 00

< !- r! |

| GYX O YO )
AV
x = 20—
P T
13
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Kepdioio 2 : MéBodoc e1diknc avticTaons — svoucnoio(sensitivity) didraéng

2.4 EvawoOnoic-opropds-pé00060g vroroyiopnov

H evaisnoio pog dtdtaéng oe éva onueio eivor po ToocOTNTO TOL HOG

delyvel to mdGo Ba aArdEer 1o dvVOUKO TNG UETPNONG OV GTO OMUElo
avénoovpe kot Op v €81k aviictoon. Aniadn sivar to Sopopikd
0¢/0p. Oco peyaddtepn eivar n  evoucOnoic g Sdtaéne oto
ovykekpipévo onueio toco peyalvtepn Ba eivon M emppon ™S EWOIKNG
OVTIGTOOTG TOV GNUEIOVL OTIG LETPTGELS LLOGC.

@
—&@—

deo

Xy 2.15 Abv&non thong og pikpr| LETOOAN TNG EOIKNG AVTIOTAONS GE d1ApOopaL
onpeia

H gvaicOnoia tov kédbe onueiov e€aptdrtar amd v 0éon mov Ppioketal
o€ oyéomn Ue ta NAEKTPOSIN TG ddTaENG. TNV To amAr] dtdtaln dnAadn o€
aTH TOL TOLOVL-TOAOV e Eva NAEKTPOOI0 pedpatog cl kot éva nAextpdolo
dvvopkov pl pe amodctaon a petaEy TOLG , OIVOLUE GULVTETAYUEVEG OTO
toyaio onueio pe déovec avagopdc X to opldviio emimedo ko Z TO
KATAKOPLQO emimedo mov mepvaet and 10 niektpdoo cl. O dEovac X Oa
naipvel OeTikég TG TPOog TV KotehOLVOT TOV NAEKTPOOIOV dVVOLIKOD Ko
apvNTIKEG otnVv avtifetn(Zy.2.16).

- 7 4+
C‘fl'l;-'?,ﬂ,ﬂ) pP1(a,0,0)
!
. X
(x,y,2)

Xy. 2.16 AEovag avagopdg yio TV €VPECT TG evaucinoiog

i-r L
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Kepdioro 2 : M£0odog e1diknc avticTaons — svoucnoio(sensitivity) didraéng

H evawesOnoio tov onueiov S(x,y,z) otmv odtaén méiov-tdéAov TOL
oynuatog 2.14 Ba diveton amd tov tomo (Loke, 2004):

dp _ 1 1(r—a)+y +z2°
dp 47° [x2+)f-+22T5kx——ayp+)f-+zzys (2.11)

Amo ToV TOTO €ivor avTIAnmTo OTL 0V €YEl oNUacia T0 TPOGNUO TOV Y,Z
AOY® ToV 6T elvanl vyouéva 6TO TETPAYWOVO Kot Gpa dev VILdpyel Adyoc va
KkaBoprotel OeTikdg ko apvnTikdg dEovag yia To y(mAdtog) Kot z (fabog).

O mapamdve tOmog diver v evaucHnocio odtacng moéAov-TOAOV, e
andoTaon MAEKTPOOIV 0, € ONUEIOL HE GLVIETAYUEVEG ®OC TPOC TO
oVoTNUO AEOVMY TOV Opicape, (X,Y,Z).

Mo po dtdtaén tecodpmv niektpodiov (Xy. 2.17) o vmoAoyIGHdg £xEl ®G

egng :
Opiletar cvomua aovev pe kévtpo 1o ¢l ko Bpioketal | evosOnoioa T1
g odtaéng cl-pl pe amdotaon al, ommv cvvéyen opilovpe cOGTHUA
alovav pe kévtpo 10 c2(Betikn eopa mpog pl) kou Ppioketar pe tov 1010
tpomo 1 evosOnoia T2 yia v empépovg ddrtaén c2-p2 pe amdotoon a2.
Me 1oV 1010 TpOTO Yo TO P2 MNAEKTPOOIO Ppiokovior aviicTolo Yoo TIC
data&erg cl-p2 kai c2-p2 ot evoucHnoieg T3 ko T4.

Telkd, mn evocOnoio ™ cvykeKpEVNG SATAENG GTO GLYKEKPIUEVO
onueio Oa 1oovton pe:

dp . o
%—(Tl T2) - (T3 - T4) (2.12)

¢1(0,0,0) p1(a1-2,0,0) p2(h1-2,0,0) ¢2(0,0,0)
| l | |

(x1-2,y1-2,21-2)

2. 2.17 Evpeon evancOnoiag yia ddtaén 4 niektpodiov

15 II
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Kepdraoio 2 : MEBodoc e1diknc avticTaons — svoucnoio(sensitivity) didraéng

[a va Bpodue v evoucOncio oe onueio A oe pio ddtaén yed@Tpnong
TECOAP®V NAEKTPOOIOV 1GYDEL YEVIKA OTL KO Yo TIC OTAEELS EMPAVELNG
aAAG TPETEL Vo ANEOOVV d1apopeTIKOl AEOVES AvVOPOPAS OTMS PUIVOVTOL GTO
oynua 2.16.

»

Z

e

Xyx. 2.18 Aoveg avapopdg Yo dSoTdEelg yemTpoemV

H owdwocio @aivetar ek mpdtg OYewg OVOKOAN TapdAd oavTd
anmAovotedetal av yvopilovue oG HETOPAALOVTOL Ol CUVIETAYUEVES EVOC
onueiov o€ PeTaKivnomn Kol 6€ GTPOPT| TOV AEOVMV AVOPOPAS .

16 IT
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Kepdioio 2 : MéBodoc e1diknc avticTaons — svoucnoio(sensitivity) didraéng

2.5 Meta@opa kot otpo@n aSovev avapopdc

v evotnta avtn o meptypa@ohv o1 TOTTOL TOV GLVOEOLV TIG TAAMES UE
TIC KOVOUPYIEC GLVTETAYUEVEC oNUEiov o€ allayn TV aEOVOV avapopdic.

- Av petapépoope tov Gova oe
' mo  véo  Oéom a(ax,ay) ot
a Kowvovpyleg ocvvtetaypeveg X,Y
tov onueiov Ha givar:
X=y - ax
Y=y - ay (2.13)
Onmov X , Y ou véeg ovv-

TETAYUEVEG TOV ONUEIOL , ¥,y Ol TOMEG Kol ax,ay Ol GLUVIETOYUEVES TOV
KOVOUPYL0L AEOVOL LETOPOPAS

Av  mepoTpEYoLE  TOLG

adEoveg Katd yovio 6
* XY aPLOTEPOCTPOPQL dnmg
QOiVETOL GTO GYNUO Ol VEES
GUVTETOYUEVEG TOL GTUEiov
Ba 1oovvton pe

X=yovovd + ynuo
Y=-xnu0 + yovov0(.14)

[No va kdvoupe tavtdOYpovn HETOPOPA KOl TEPIGTPOPT] TOV GUGTILLATOG

avVOPOPAS avTIKOO1oTOVUE 6TO Y Kol Yy TV TOmeV (2.13) ota ¢ , y TOV TOT®OV
(2.14).

X=(x —ax)ovv0 + (y-ay)nuo
Y=-(x — ax)nuo + (y — ay)ycov (2.15)

[Tapolo mov 710 OLOTNUO OVOEOPAS TOV  OCKOTNCE®V  givan
TPLOAAGTATO, TNV TPAEN UndeviCovpe évav and tovg Tpels AEoveg avaroyo
He 1o av B&lovpe va doVUE TNV KATAKOPLEN KoTavouq TG evatstnciog n
mv  opllovtia. Apo UE TOVG TOPUTAVE TOTOVS  OVAYAYOLUE  TIC
CUVTETAYUEVEG GE OMOLOONMOTE cVOTNUO ovopopds Bélovue Kol €tot
amAomoleiton To TPOPANLO TNG OOOKOTN GG YEDTPT|GEMV.

17 II
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Keopdhaio 2 : MEB0d0¢ e1d1knc avtiotaonc — evoucOnoio(sensitivity) didtoéng

2.6 OeTK1] KOu opVNTIKI] EvocOncia

e >10 oynua 2.20 wapovcidleTol  Kotavoun te evocinciog e
owataéng Wenner. N'evikd mopatnpodpe 6t1 1 evoucincio kabmg
ATOLOKPLUVOLOOTE Omd To MAEKTPOSIL UEWDVETAL , €mioNng
Topatnpovue 6TL N PEYIoTN gvatcHnGio KaTavEUETOL KAT® 0d TO.
NAEKTPOSIL PEOUATOC KOL OLVOLLKOD , TEAOG TOpaTPOVUE OTL
extog amd Betuc(koxkivo ypopota) evocnoio vdpyel Kot
apvnTukn(umie  ypopata , ox.2.19) (mo ovykekpéva ot
gvaoOnoieg meptypdpovtol 6To TETAPTO KEPAANLO).

Aéyovtag apvnTikn gvaicOnocio dev evvoovpe pikpn evaicOncia
,Ka0dg pikpn evaicOncio £xovv o1 TEPLOYES LLE TO TPAGIVO YPDLLO,
, ONAON Ol TEPLOYES OTIG OTOilEG TO dLPOPIKO NG gvatchnaciog
telvel oto UNdév , ue mo omAd AdYe to. onueio oto. omoia M
. dwitaén pog etvor «tveAny. H dwpopd g Oetikng amd v
248 gpynTicn svansOnoia stvon n Enc:

Xyx. 2.19 Xpopatikn kiipoxo

AYZHZIH YIIEAASTAT AYZHIH THE #AINOMENHE
ANTIZETAIHE = ANTIETATHE

(2 000:9 5001 £ de ()R E, S MEIRZIH YIIEAA PIAT MEIREZH THZ # AINOMENHEZ
ANTIZTAIHE — ANTIETATHE
AYZHZIH YIIEAASIAT MEIREH THE # AINOMENHE
ANTIZTAIHE = ANTIETATHE

e MEIRIH YIIEAA PIAE AYZHZIH THE #AINOMENHE
ANTIZTAZHE = ANTIZTAZHE

ApvaTikg
EuciaBnaic

BETING FUtoOnain

Xy. 2.20 Apvntucég ko Betikég evancOnoieg
18 I
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Kepdroio 3 : IIpdypoo. —00nyiec ypNoemc

KE®AAAIO 3
IIPOI' PAMMA —OAHI'TEY XPHYEQXY

3.1 Baowég apyég — Aoyko owaypappo.

Onwg avoaeépbnke kot otV glcaymyn to jacbas eival £va Aoylopikd mov
npoypappatiotnke oe visual basic 6 ko Ppioker v  evoucHncia
omoladNote Odtalng o€ OAo to onueia pe TPAKTIKO eVAOPEPOV , KOOMG
KOl TOV YEOUETPIKO TOPAYOVTO GLTNG YPNOHOTOIOVTNG TNV Bempio mov
avopEpOnKe TopaTavVe.

[Tapakdto divetal T0 A0YKO SLAYPOLE TOV AOYIGHIKOD TO omoio PBpiokel
v gvatcOncia v pa mtepoyn and X=0 péyxpt X=1X ka1 and Z=0 péypt
Z=1/.

X=X+1 YUVTETOYUEVEG

X.Z

A

A 4

A 4
Avaywoyn og aZova avapopdc
OV LOC EVOLUPEPEL

A 4
Avaymyn Tov twips 6€ cm Kot 0o Ket

GE ps"*rpn m'); QMVa Ie 1(7\1'lumm

\ 4
E@appoyn tomov kot edpeon gvaisnociog
EMAOYN YPOUATOS AT YPWOUATIKY] KATLOKOL

< >
XX

19 IT
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Kepdroio 3 : IIpdypoo. —00nyiec ypNoemc

3.2 Oonyog pNoems

3.2.1 I'svikao.

To jacbas eivar éva yevikd eOypnoto mPOYPOpLO OlOTL OOVAEVEL GE
nep1PdAiov windows kol EDVOEL T1 OLOAELTOVPYIKOTNTO LLE TOV YPNOTN.

Eva Oeopntikd petovékmmpua  tov jakbas eivor ot Bpiokel to onpeloxo
dwpopikd g evaucHnciog Kot Oyt 10 SEopkd €vOg VIOTIOEUEVOL
TETPAYDOVOV E OMOTEAEGO GE UEYOAEG KAUOKEG OTOCTACE®V M TN NG
onuelnkng evoachnoiag va eitvar Todd pkpn. Edv €Bpioke 10 d10popikd evog
TOAD LKPOV SOGTAGEMY TETPAYDVOVL , 01 dGTAGELS aVTEG B AALalav e
oAy NG KAIUOKOG HE OMOTEAECUO TO OWPOPIKO Vo akolovbel v
KMuaka tov anootdcemv. Kdtt téroro eAnileton 6Tt Oo cvumepthapfdveton
o€ LEAAOVTIKT] £KOOCT) TOV TTPOYPAULOTOC.

ci p1
| |

O

3.2.2 Meraxivnon kou torobétnon nAektpooiwv

Ta niexktpdola petakivodvtal oe OAeg TIC Opueg e drag and drop mave

oto nAektpdola. H petaxivinon niextpodiov pe omolodnmote tpdmo otnv
QOpUHOL  TNG  KOTOKOPLONG OIOKOTNGONG OAAALEL TOLTOXPOVA KOl T
NAeKTPOdIL TG oplovTIaG daoKkOnnong kot To aviifeto. Me OmAd KAk
Thve oTo MAEKTPOOIDL PEVUATOC TNG QOPUOC HE TNV  KOTOKOPLON
dwokommon , umopel vo. petokivobvtol To 000 MAEKTPOSID PEVUATOC
TOVTOYPOVE, , TO 1010 1oYVEL Kol Y TO MAEKTPOSIL dvvapukov. Ta
NAEKTPOOIL otV EOpUO. TNG KATOKOPLPNG OLGKOTNONG UTOopovV va
petokivnOovv emdéyovtag po dwdtaln omd v Aoto 610 KEVTIPO 1TNG
o0ovng (Zymua 3.1)

A= {10 wasmmer tk= " [5 m

=M= 1o ( " dipole-dipole B "
BN= [ POl il - I .
c I I I
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [ [
=t =+t =ttt
Xy 3.1 Emoyn drdtaéng amd katdrloyo
20 I1
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Keodhoio-3: Hpdyparpo —00nylec ypNoEME

2V QOpUHOL LE TNV KOTAKOPLON SICKOTNGN OploTEPH €XEL £VOL KOV
mov Ypapel  «OPIoUOG KEVIPOLY, WHE TNV EVEPYOTMOINGN OLTNG TNG
ddkaciog eppaviCovtal téocepa textboxes ota omoia uwopovv va ddOoHV
Kémotleg TWEG ,eppaviletor emiong kot £vo 6TolyElo OHOL0 OYESOV UE T
nAektpodwn. To otoryeio awtd petakveitar OT®G akplPdg Ta NAEKTPOOIN Kol
OVTITPOGMOTEVEL TO ONUEID avapopdc e Pdon to omoio Ba tomobetnBovV O
NAEKTPOOIL GOUPOVO UE TIG TWES oL glonyOnkav (mdvto pe Paon v
KMpoxa).

AN= |? m |EI'II4'\DI'H.&L&TAEH£ | MN=[4 m kizimpo
Bi= I? m &B= Im m
BM= |3— m b= |3— m

M [15.875) N

N (O B B |
Xy 3.2 Metokivnon niektpodiov pe v xpnomn tov «Opiopod KEVIPOL»

Me Ao KMk mave o6to vovpepo mov Ppioketor maved omd 10 oTorKEio
kévipov (Xy 3.3) epeaviCetan éva textbox oto omoio pmopeig vo 600el 1
axppnc 0€om tov onueiov avapopdc.

2. 3.3 TomoBétnon tov KEvTpov

v eOpUaL LE TIG O1ATAEELS YEMTPNGEMY OPIOTEPE TAV® LITAPYOLY TEGTEPQL
kovumd mov ypagovv A , B , M , N motoviac mdveo oto KOuumd
enepaviovtor ot ovvtetayuéveg Tov  ovtioToyov mMAektpodiov. Ot
ouvTETAYUEVEG eupaviCovtor oto textbox akpifdg amd kAt® ©TO OMOio
umopeic va. 30000V 01 VEEC GUVTETAYUEVEG TOV EMIAEYOUEVOL MAEKTPOOiOL,
TévTo pe cuuemva TV KAMpoxa.(Xy 3.4).

21 IT
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Keodharo 3 TIpdyparo —00nyiec ypNOEMC

Bl 8| M| N
*

7.25
Y

|4

| 8 [ N
s

{10.5
Y

4

Xy. 3.4 AA\ay| GUVTETOYUEVOV TOV NAEKTPOII®OV OTIG SIOTAEELS YEMTPNGEWDV

v 101 eOpua aploTEPE KAT® LIAPYOVV TEGGEPO OVTICTOLYO KOLUTTLA
mov ypapovv A , B , M , N. Ilotovrag mwavew og €va and ovtd
OTTOLLOKPVVETAL TO AVTIOTOLXO NAEKTPOSI0 amd TV ddTaln , Ty Yo dtdTaén
POV niektpodiov (A M N ) motovrog mhveo oto B oavtd

Al B M
pd

1325
e

|5

Al 8w [
bt

11
Y

f5.25

amopakpovetay Xy 3.5)

Al ] M| N

Al ] M N

-12

-13

L
™
|

T
Ll
|

L
o
|

—
o

T
Ll
M

4
e

ng—f—iJ'r g++—wt

|
ar 1 [T a7 1 &ET

-16

Xx. 3.5 Amopdkpuvon niektpodiov
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Kepdroio 3 : IIpdypoo. —00nyiec ypNoemc

Ymv 10w eoppa(cross-borehole image) tavw apiotepd LILAPYEL GTO PLEVOD
n emoyn «I I» , motdvtog avtd to Kovumi epeavilovtal V0 KATAKOPVOES
OTNAEC-YEMTPNOELS , TALTOYPOVA TA NMAEKTPOSIO. TOTOOETOVVTOL HUEGO OTIC
YEMTPNGELS Ko elval eAevBepa va Kivohvtol Katd piKovg tov Z déova(Xy
3.6).

cross-borehole imaging

=
I

kN EpyonoInon Kavvafon  EkTunomon qpopugs  Epcgpayvior

|
4| M| N I A

X 11
[7.75 S I e B
v 3 —-+tE4— -
[6.29165650772095 11
4B = 2.77916666E66667 4 _| _| - |_ 1
AM = 2.31484430721181 = i
AN = 3.73525108854069 % _Ll_l —L@-

>y. 3.6 Evepyomnoinon tov yeotpnoewv

H yeotpnoeig pmopovv va kivnodv katd prroc tov X déova pe drag and
drop. 'Exovtog evepyomomuéves TIC YEMTPNOELS Kol TOTAOVTOG OUTAO KMK
VO € KATO10 NAEKTPOO10 0wTO avtopata aAldlel yeatpnon(Zy 3.7).

—

2y. 3.7 Metakivnon nAextpodiov amd Ty pio YeOTPNON 6TV GAAN.
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3.2.3 Opiouog kAiuokog

Onwg avapépnke ko mwopamdve 1 KMpoKo gival ToAD onUavTiKY 010TL
dev emnpedlel HOVO TOV YEMUETPIKO TTOPAYOVTH AAAN KOl TO SLOPOPIKO TNG
gvaucOnoiag.

H xMpoko emiéyetor and v @OpHo KATOKOPLONG OLOGKOTNONG OO TO
pevou(Zy 3.8)

menuy  Epgpayvion wpmapmison azisThl B 0010 Opifovna mpofoin

ELpayIon] YEmUETRIKOU NOpayoyTa |

OpITUOG KAILOKaG

Evepyonoinar kawafiou

ExTunman poppag v
Epcpayion suaioAnmag] sensitiviky)

20ecm---=1m

10ecm---=1m
lem-—-=1m
1cm---=10m

1 e ---= 100 m
1 cm ---= 200 m
1 crm ---= 300 m
1 ---= 500 m
1 e --- 1000 mi

y. 3.8 Emoyn kAipoxog

Me v aAdayn g kApokog avtoépato aAddlovv OAeg ot Aeldvteg mov
delyvouV TIG AMOGTACELS GE OAEG TIG POPUES , €MioNg OAAALEL TO SLOPOPIKO
¢ evaisinoiog Kot 1 ypopotikn KAipoko(Xy 3.9, 3.10)

19/5/2009

:

—L T T
e T

R = e

[ [T ST g
[mplu]

1%

-2048
2. 3.9 Kiipoka 1/10
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3.2.4 Eugpavion evaioOnoiog

Aoy emideyel n Odtaln ko M emBounT KMpoKo, TOTOVIOG om0 TO

HEVOD TNV «ep@avion evatctnoioacy eueaviCetor 1 gvaicOnoio pe popen
YPOUATIKNG KAlpokoc. H @dpuo xatakdpvene daokdmnong oeiyver v
KatoakOpuen evaicOncic ¢ odtaéng, M eopua ™S opildvTiog
dokommong oeiyvel v oplloviia dtookoémon ¢ dwg ddraéng oto
Baboc emhoync, evd 1M QOPUO TOV YEMTPNCE®MY Elval aveaptnTn OO TIG
GAAeg dvO.

menu  Anokpuipn kpwuankou dakTn Opiovna npofohn  cross-borehole imaging

Epipavion yEwpeTRIKOU NOpayoyTa
CpIOU0E KhipOKag 3 AN= 058125 m IE
Anevepyonainam kavvoFou

Bh= [0 5a125 m

BN= [n 7an25 m

ExTunwan tpoppag
Epipavion eumioBrioassensitiviey)

¥y 3.11 Katakdpuen mpofoin 2y 3.12 Op1lovrio TpoPoin

ou Exrunudn qoppas ¢ Eppayvion suaicBnmag

twoz Poboc oz peTpn

Cancel

Ex 3.13 Awtdéelg yewtprioemv >x3.14 Emoyn BéOovg oy opil. drook.
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Kavovtag khk o€ éva onpeio médveo 6g omotadnmote popua Oo LPOVIGTEL N
gvocOnoio Tov oNUEIOL Y10 TN CLYKEKPIUEVT OLATaEN.

bk = ||3 i Opupog kevTpou cm
ABi= 11825 m
AM=5 75 m

Do/OP =

b.525874010555979E-07

Xy 3.15 YrnoAoylopog kot epgdvion gvoiconciog

3.2.5 Extorewon

Kot ot tpeic opueg otnv oTNAN TOV LEVOD £XOVV TNV ETIAOYT KEKTOTTMOOCT
, TOTAOVTAG TNV EKTUTAOVEL OLOKAN P TNV OOpLOL .

meny  Epcpasvion Ypoapmsoy Gk K 0.0
EppayIom) YEWwHETPIKOU MOy oy Ta
CpITU0G KAaKaG »
Evepyonoinan kavyafiou

ExTUnoan ipoppas
Epcpayion suaioAnmag] sensitivity )

Yy 3.16 EmAoyn ektommong
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KE®AAAIO 4
EDPAPMOI'EY

210 ke@AAa1o avtd Ba TEPLYypapovV ot W1dTNTES TG Kdbe ddtaine dmmwg
OVTEG TPOKLITTOLY A TV KOTAVOUT TNG vatcOnoiog(sensitivity) 6to ympo.
H meprypaogn Oa yiver pe snap shoots amd 1o jacbas, 6yt povo yio va yivoov
O KOTOVONTEC Ol 1010TNTEC TG KAOE d1atacng aAAd Kol Yo ETOELTOVY OL
dVVATOTNTES TOV GLYKEKPLUEVOL AOYIGLLKOV.

4.1 Awotacerg em@aveiog
4.1.1 II6Aov-moA0V

H molov-mdéAov eivoaw M mo amAn Swdtaln MAEKTPIKNG SoeKOTNoNG.
Amoteleitar amd éva NAEKTPOOI0 PEVUATOS KO £VOL NAEKTPOOI0 OLVOLLKOV.
H doavum mepintwon mdAov-tdAOV TOV TEPLYPAPNKE TOPATAVE® OV €ivort
eQIKTN , otV Tpaén yperdletal kot to devTEPO NAEKTPOSIO B peduatog 10
omoio Opwg tomobeteiton oAV pakpld (m.y. 30 eopég v amdotaon A-M ),
®ote va, unv ennpedlet  pétpnon. (Zy 4.1).

Ao 0 Tapamdved cvpmepaivovpe 6Tl SCKOTNON HE HeYAAo dvotypo A-
M eivar mpaxtikd dVGKOAO va, emttevydel .y o€ o dSrokodmnon pe A-M =
10 pétpa , 10 devTEPO MAEKTPHOO pedatog Ba €mpeme va Ppioketot
tovAdyioto 300 pétpa pakpa.

Onwg 10 nAekTpodlo pevpatog B £tot kot o niextpdolo duvapikod N Ha
npénel Ppioketon e€icov pokpid owd TV HETPMON.

H dudtaén morlov-mOAov £€xer 10 peyoAvtepo Pdbog kor  mAGTOG
dlloKkOTNoNG and OAeC TIG SATAEELS , TOPOLA OVTA TO YEYOVHG TOL OTL M
evacOnoia dev eoTidlel 1OwUTEPA KAVEL TOL OTOTEAECUOTO CYETIKA OGOPN
(Zy4.2).

Koatd v 66gvon mapatnpovpe pior avopeimon g 01KNE avTioTOoN S TOV
opeideTon otV LIaPEN apVNTIKNG evonctnciog petald Tv NAekTpodiov A-
M(Zy 4.3).
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AN= [eBBa37s m [oerwer 2L 2
B Lo m AB- [2005125
L O a—

Yy 4.1 TormoBénon 2 niextpodiov

. HAEKTPIKES AIAZKONHZELS

)

A= 283125 ™ [ocepol = e
O #8= [iTaers | m
U L a—
Do -
M 5.39589572999593E-07

Yy 4.2 Katavoun g evaicinoiog

m

Yy 4.3 Avéopeimon g parvopevng avtiotaong Ady® apvnTikng evoucinciog .
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Opilovriec Tpofolréc TOL0V-TOLOD

e [ T Wi

=0

2y. 4.4 B&Ooc

=4

Xyx. 4.5 Babog

=7

Yy 4.6 B&bog
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4.1.2 I16hov-01torov

H noAlov-oumdAov oe avtiBeon pe Ti¢ AALeS datdelg ivor AGOUUETPT , M
acvupeTpia avrkoatontpiletoar kot oty domopd ™ gvoucOnciog Ommg
eoiveTon Kot oto oynuo 4.7.

To pelovektnuato g ival , IpOTOV OTL TO 0£VTEPO NAEKTPOOI0 PELILATOC
B npénel va tonoBetnOel tovddyiotov 15 popéc v andotaon AN (Zy.4.8)
Kol O0e0TEPOV AOY® TNG AGVUUETPIOG TNG M TAPOVSINOT) TOV OEOOUEVOV GE
yevootoun mapovctalel dvokorieg (Loke, 2004).

H péyrot evaisncio eppaviCetor avapeoso amd to NAEKTPOSL0 SVVOLLKOD
Kol KOAOTTEL pion MUIKVUKAIKY meptoyn Me oaktiva AN/2.Me avénon ¢
andotaons AM €yovpe avénon tov Pdabovg dauckonnong to omoio ivor
nepimov AN/2. H avénon ¢ andotaong AM mdve amd 4xMN yivetar pe
TaVTOYpOVN avénomn ¢ anoctacng MN 610TL 1 dtomopd TG evocOnciog
YOVEL TOV MUIKVKALKO YOPOKTAPO TNG KOl YIVETOL KATOKOPLON KAT® amd To
NAeKTPHOL0 duvapKov(Zy.4.9).

I'evikd n  wOAOL-duwOAOL gvoeikvvTol Yo TOLTOXPOVY OOELOT  Kal
BvBookomnon(nAiektpikn Topoypapio).

Yy 4.7 Koatavoun evoucOnociog
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menu ®0.01)

A= [45e2s " [ = M- o m Onaos kevipoy | om
L Pa— A= [l m
BN= [9.56875 m AM= [om2s m

y. 4.8 TomoBétnon 2 nAekTpodiov pevpaTog
. HAEKTPIKEZ AIAZKONHEELZ 5 x|

AN= |5 m [ M= [z m Opuapos KevTpou em
BM= 51 65625 m 4B= [5565628 m
BN= |43 65625 m A= |—¢ m

3y 4.9 N=2

menu x0.01)
e foss —m O — CrmET ||
M- m % [z m
BN= g5 m AM=[gesrs om
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Opilovriec Tpofolréc ToL00-010)00

>x.4.11 BaBog=0

[- o

Xy 4.
[ <. opizovria npo

Xy. 4.13 BaBoc =6
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4.1.3 Awworov-01TOA0V

H dudtaén dsumdrov-oumodrov givor pia d1dtacn 1e666pwv NAEKTPOdiwV , M
evaoOnoia g €xel opllovVTIO KATOVOUN OTMC QOIVETOL KOl GTO CYNUO
4.14. TonoBetwvtog Ta niektpdole A-B-M-N 11 B-A-N-M 1 evaucOncio Oa
elvar apvntiky , evd eav to tomobetncovue B-A-M-N 11 A-B-N-M 7
evaoOnoia Ba etvon Betuen(Zy 4.15)

Av&dvovtag v andctacn BM avéavetar 1o fabog dackonnong 1o onoio
etvar mepimov AN/2(Zy. 4.16).To pelovékmnua avtig ¢ odtaéng eivatl to
Uikpd ofua 1o omoio peldvetal pe v avénon e BM |, o avtd tov Adyo
avénon ¢ andotaong BM nave and 6 x AB yivetal pe tavtdypovn avénon
™G OmOGTOGNG T®V NAEKTPOI WV PEOLATOG KOl SUVOLLLKOV.

H dwdtaén avt émmwe ko 11 tOA0L-01mtdA0L eVOEiKVLTOL Y10, TALTOYPOVT
6dgvon Kal fuBookdmnon(MAEKTPIKY TOpOYpOPia).

Xy. 4.15 Katavoun evarcinciog A-B-M-N
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menu #0.01)

AN= [5 e5625 m[EMAOTH ATAZHE  ~ M= |p 21875 m Opuopos Kevpou om

L Ca— M- 2o m
o= [ores m M-[ms

Sy 4.16  N=2

menu #0.01)

AN= [375 n [ERGHaRTATE ¥]  MN= [ziers n Opopos kevrpoy | em

BM= [5 71675 m 4B= 21875 m
BN= [10.5375 m A= 553125 m

1 2 3 4 5 6 7 8 9 1011 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30

Sy 4.17 N=3

[ <. rnccreixez amzxontizerz
menu %000

AN=[10.5625 m [EMADTH BRTAZHE <) HN= [221675 m Opaos kevtpou | em
BM= [10.53125 m AB= 21575 m
BN= [1275 m AM= 534375 m
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Opilovriec Tpofolréc o1moAiov-01mdron

;x. 4.
1024
e
128
G5
16
%
q
15
-32
1
-256
1oy
-2048

;x. 4.20 BaBoc=3

Yy 4.21 BaBog =5
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4.1.4 Wenner

H o61dtaEn Wenner eivon o d1dtaln te60dpmv MAEKTpOdi®V UE TNV
evaoOnoia va katoavépetar opllovtio Omme eaivetal Kou 6to oynuo 4.22,
oVTO onuaivel 6Tt He TV SATAEN aVTH UTOPOVUE Vo evToTicovpe opllovTia
coupata(vroPadpo K.a).

Boowo mheovéktnuo avtig ¢ odtaéng extoc amd v oplovTia
petoforn g evaucHnciog eivar 1o duvatd onNua TOL £YEL TO OMOI0 KAVEL
VTNV TV OITasN KATAAANAN Y100 OIOKOTNGELS € TEPLOYEG e avENUEVO
nAekTpikd 06pvfo. To onua ival avTIoTPOPMOS OVAAOYO LE TOV YEMUETPIKO
TopAyovIa TG LETPMOTNG.

To peovékmuo avtg g odrtaéng eivoar to OTL Ol OMOGTAGEIS TWV
nAekTpodionv mapapévouy otabepéc ue anotéhecua ebv 0EAovpe va kdvovue
o6dgvomn 1 va avénocovpe 10 PaBoc daoKOTNONG TPEMEL VO LETAKIVI|COVLLE
Kol To TE0oEPA NAEKTPOOLN , EMIONG £val OKOUO HEIOVEKTNOL EIvVOL TO OTL T
evacOnoio dev eotidlel KAmoOv pe AmMOTEAECUO VO OOTEAEGHOTO VO fvat
acGoen.

H «haowkr, wenner eivor m Odtaén otv omoio ta MAEKTPOSIO
tomofetovvtar A-M-N-B |, vrdpyer dpmg kot pio wopaAioyr ovTig mTov
ovoudletor wenner-gamma otnyv omoio, o NAekTpddlo Tomobetovvron A-M-
B-N

2y 4.22 Khoown wenner Xy. 4.23 wenner-gamma

e
= e = & [y ey S
O

LT o
Fu 200 =
(am P
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Opilovriec Tpofoléc Klacikic wenner

Xyx. 4.24 BadBoc =0
[ <. 00iZovria npoporn

*

o fon T P — LT T
- O P L

Xy. 4.26 BaBog =6
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Opilovriec mpoforéc wenner-gamma

*

—L L T T —
fap Y TS )

- M- T80
LT e [ T

o o o (m g Tm ]
[mm

>x. 4.28 BdbBoc=6
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4.1.5 Wenner-Schlumberger

H Schlumberger eivor o dwdtaén 4 miektpodiov , ta MAEKTPOOIL
duvokov  €yovv amdoTOon a UETAED TOVG Kol amdoTOoN na HE T
NAEKTPOSIL PEOUATOC , OTNV TEPITTOON oL TO0 n=1 &yovue ddtacn wenner
yio avtd ToV AOYO M dtdtaln ovopdletar Wenner-Schlumberger.

Me avénon tov n and 1 péxpt 6 €govue eotiaon ¢ evotsOnciog Kdtw omd
0, MAEKTPOSIL OLVOIKOV , €miong mapatnpodue OTL 1 gvasOnoio
petofdrrieror oplléviia , yw avtodg tovg 2 Adyovg M Schlumberger
evodeikvutal yo fubookonnoelg .

Me avénomn emiong tov n €yovue pHelmoN TOL GNUATOC , TO OGN Eivor
AVTIOTPOPMG OVAAOYO TOV TETPAY®VOVL Tov h. [ va avéncovpe to ofjua yio
n>6 aVEAVOLUE TNV OOGTOGCT TV NAEKTPOOI®V OLVAUIKOD.

%!

ey

26 m M= |3
O —
BN-fiz m M=z m 1 ELIEE]
R

4 [
B

o fon T P — LT T
- O P L
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Opiovriec npoforéc wenner-schlumberger(n=6)

Xy 4.31 BaBoc=0
[ <. 00iZovria npoporn

y prime
1024
3
128
4
16
%
q
e
-3e
$
-6
154
-2048

X- 4.32 B&Bog = 2

Xyx. 4.33 Baboc =5
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4.2 Awtaerg yeotpnoemv(cross-borehole imaging)

4.2.1 I16hov-moAov

H ddtaén avt) €xer v idw ocvumepipopd pe v avtiotoyn odtoén
EMPAVELNG.

0L T T |
B
[a22600039146973
t E
568333339691 162

AB = 67.9426%19841137
A = 8.97475720255887
AN = 57.9444375865555
BM = 51.9777144085702
BN =025

HN =51,943333340018

Fewpetpuos napayovtos
4 05375614039085

—L T T —
T P T

dg/dp
1.59423485555361 E-06

E N
g = T |

T = e

|
B 8] M| N
3
9.22500038146373 *

Y
[seommmeariez |
AB = 57.9425319941137 -
A = 12.3862105506711
AM = 57.3444375865556
BM = 64,2006193992706
BN =025
MN = B4.1587934834345

FewpeTpos NapayovTos
40479006571 4733

7.7382518830901 8E 07
E D
2| [l M N

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 13 20 21 22 23 24 25

Xy. 4.35 Katavoun evaicinociog

41 IT

19/5/2009 Wneoiakr BiBAI0Brkn ©OedppacTog - Turua Mewloyiag - A.MN.0.



Kepdioio 4 : Eoapuoyéc

4.2.1 Avataén 3 niektpooimyv

Ot xVprot cvvdvacuoi 3 nmiektpodiov ce dwdtaln yemTpnoemv eivor ot
egnge:

A)Zmv po yedtpnon €va NAEKTPOOI0 PEVUOTOS KO £VO SUVOLIKOD Kol
oTNV GAAN YE®TPMOM EVva NAEKTPHOI0 SLVOULIKOD, GE LTV TNV O1dTaEn OTMC
BAémovpe ko oto oynua 4.36 n péyiotn Betikn evacOncio kotavEReTol
OVALESO OO TIC 000 YEMTPNCELS .

148 =63 7980833825009
PR
aN-usTEEe
B - E27TOAATES
B0 =57 974734828822
M- 4 Toeoseszeves

wwwwwwwwwwww
4410129199730% 02

dordp
6 415BITABTISHTEDT.

I
AIE M A

12 3 4 5 6 7 8 8 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 {

Xy. 4.36 'Evo nAektpdolo peduatog Kot €vo SUVOULKOD GTNV [0 YEMTPNON Kot &val
NAEKTPOSIO SLVOLIKOD GTNV GAAN

B)Xmv pio yedtpnom éva MAEKTPOOIO0 PELUATOC KOl GTNV GAAN OVO
nAektpdola duvapikov. Kat otig 600 dwatdéelg n tdon mov o petpriicovpe
Y KpEG amootdoelg NAekTpodiov Ba eival moAD piKkpEg pe omoTéAeSHO O
nAextpovikog 06pvfog va ennpedlel oe peydro Pabuo Tig LETPNOELS HOG.

naging

148 =61 943537256187
A= 471875

| = 257612816885
81 - 57 2328722836745
61 =57 233056877301
(UIRREL e

Feupetpuos nopoyovtas -
5313TBTL0EE D2

mmmmmmmmmmmm

I e QTR

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 {

Xyx. 4.37 To nhekTpOO10 PEVUOTOG GTNV L0 YEMTPNOT KOt TO NAEKTPOIIO SLVAUIKOD GTNV
GAAN
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[N)Avo nAekTpdOOL SLVOLIKOD GTNV EMUPAVELX KOl EVOL NAEKTPOSIO PEVUATOC
oe yewtpnon. H xoatavour g evaichnociog eaivetoan oto oynua 4.38 , pe
avénon tov PdBovg tov MAektpodiov pedHATOg M evatcOncio eoTidleTon
KAT® 0o To NAEKTPOSLOL OLVOUTKOD.

%
[romermzn | -
v E
T —
|AB =53.376450508353 -
R
= 124810477687
o1 - s350ss1987TIET
o1 - s e3tEsEarzzn
(I

Feusetpos nopoyovas
36E7272TABIBE 02

dordp

5 6651223304886 08

(I
BEREE

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 {

Xyx. 4.38 Ta nlextpoddia SLVALIKOD GTNV EMPAVELL

[
Bl 8| vl v
%
BEEET -
v -
[ o7aeea 2%

1AB = 59 545819507508

%!

naging

ey

|AM = 1755804567773
AN =14.8122627310054.

—L i T[T —
T P T
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M- 4 7meaIE
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277s025SESER TE 07
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v
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o - 53 604NSTTIET
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dordp
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Kepdioio 4 : Eoapuoyéc

4.2.2 Avataén 4 nhekTpooimyv

Ot kvprot cvvovacuol 4 NAeKTpodiov ce SATAEN YEOTPNCE®Y Elval ot
ednge:
A)Zmv pia yedtpnon to 000 NAEKTPOSI0 PEOLATOC KOl GTNV AAAN YEDTPNON
T, 000 NAEKTPOOO SLVOUIKOD. XE ALTHV TNV ddTaEn N HéEYoTn BeTikn Ko
apvnTiKY evotctncio BpickeTon avapeso 6TIC YEOTPNOELG.
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Kepdioio 4 : Eoapuoyéc

4.2.3 ovovoopnoi o1uTdéemv o€ YEOTPNGEIS(YOPIS 6oMa)
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Kepdiowo 5 : Yvurepdopozo

KE®AAAIO 5
2YMIIEPAXMATA

Ta counepacuato mov Pyaivouy amd Ta TPoNyovUEVO KEQAAMLO ival, OTL
T0 jacbas givat éva g0YpNoTO AOYICUIKO [LE TO OTOTO :

Emtoyydveton pio  eaty mpocopoimon G KOTOVOUNG NG
evaoOnoiac(oce opoyevn yn).

E&dyovion onpavtikd mootikd cvunepdopatae yio. tnv kdbe ddTaén
HéTpnomg.

[vetar  evkolOTEPOL  KOTOVOMTI] M QUOIKN CUUTEPLPOPE  TNG
evacnoioc TV STdEEWV 6 OALAYES TOV OTOGTAGE®MY UETOED TOV
NAEKTPOOI®V.

Mmopodv va eEnynBodv mapdaodoleg petpnoelc ( avéopeimon g
QOVOUEVIC OVTIOTAONG KATA UNKOG Hiag 0dgvomg pe dtdTacn moAov-
TOLOV).

Aiveton (o aiocBnom tov yopov gvaucHnciog (BdBove ko mAdToVC)
™G kaBe d1dTaEne nétpnonge.

[Tapovoidloviar pe AUEGO KOl KOTAVONTO TPOTO Ol TEPLOYES UE TNV
HEYIOTN Kal EAG 1ot evatoOnoia (apvnTikn Kot BeTikn).

Mmnopovv va oyedlactohv UETPNGES OVOAOYOS TNV OGTOpd TNG
evasOnoiog g drdtaéng mov Ba ypnoipomomOei.

Télog pe Baon ta mopamdve YiveTal EUOOViS 0 OOUKTIKOS YOPAKTNPOG
T0V jacbas o omoiog TovioTnke Ko TNV €1GAYWOYT).

19/5/2009
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FORM 1

Dim LAMDA, LU, DANCE, dada, KAPA, C, DENI,
DENIS, DENISI, rabit, de, der, BEER, akaba, II, i, xi As
Integer

Dim wenl, wen2, wen3, wen4 As Long

Dim df, synt, karma, comm As Double

Dim texa(0 To 30) As String

Private Sub cm1_Click()
deka.Checked = False
ekato.Checked = False
diakosia.Checked = False
triakosia.Checked = False
pentakosia.Checked = False
ena.Checked = False
cm2.Checked = False
cml.Checked = True
synt=0.1

Label9(0).Caption = "m"
Label9(1).Caption = "m"
Label9(2).Caption = "m"
Label9(3).Caption = "m"
Label9(4).Caption = "m"
Label9(7).Caption = "m"
Label9(6).Caption = "m"
Label10.Caption =" klimaka 1 / 10"
Label10.Visible = True

Form2.Textl.Text = ((Form2.Label3(PAOK).Left -
Form2.Linel.X1) / 480) * synt

Form2.Text2.Text = (((Form2.Label3(PAOK).Top -
Form2.Linel.Y1)/480) - 1) * synt

End Sub

Private Sub cm2_Click()
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deka.Checked = False
ekato.Checked = False
diakosia.Checked = False
triakosia.Checked = False
pentakosia.Checked = False
ena.Checked = False
cm2.Checked = True
cml.Checked = False

synt = 0.05

xilia.Checked = False
Label9(0).Caption = "m"
Label9(1).Caption = "m"
Label9(2).Caption = "m"
Label9(3).Caption = "m"
Label9(4).Caption = "m"
Label9(7).Caption = "m"
Label9(6).Caption = "m"
Label10.Caption =" klimaka 1 /20"
Label10.Visible = True

Form2.Textl.Text = ((Form2.Label3(PAOK).Left -
Form2.Linel.X1) / 480) * synt

Form2.Text2.Text = (((Form2.Label3(PAOK).Top -
Form2.Linel.Y1)/480) - 1) * synt

End Sub

Private Sub Combol_Click()

Open Combol.Text For Random As #1 Len = 30
Get 1, 1, wenl

Get 1, 2, wen2

Get 1, 3, wen3

Get 1, 4, wend

Close 1

Imagel(1).Left = 7560 + wenl
Image1(0).Left = 7560 + wen2
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Imagel(3).Left = 7560 + wen3
Imagel(2).Left = 7560 + wen4

Textl.Text = Abs((Imagel(1).Left - Image1(0).Left) /
480)
Text2.Text = Abs((Imagel(3).Left - Imagel(2).Left) /
480)

End Sub

Private Sub Command1_Click()

If Timer1.Enabled = True Or Timer2.Enabled = True
Then

GoTo 1

End If

If C <4 Then

Image2.Left = 7620

Labell5.Left = 7620

Image?2.Visible = True

Timerl.Enabled = True
Labell5.Visible = True
Command]1.Caption = " E&aéoéii "
Label15.Caption ="(" & (Image2.Left / 480) * synt & ")"
Command?2.Visible = True

Else

C=3

Command]1.Caption = "[iié6iio £aiofid"
Timer2.Enabled = True
Command2.Visible = False
Image?2.Visible = False
Labell5.Visible = False

Text8.Visible = False

dada=0

End If

1:

End Sub



Private Sub Command2_Click()

On Error GoTo 1

Imagel(1).Left = (Text3(0).Text / synt) * 480 +
Image?2.Left

Image1(0).Left = (Text3(1).Text / synt) * 480 +
Image2.Left

Imagel(3).Left = (Text3(2).Text / synt) * 480 +
Image?2.Left

Imagel(2).Left = (Text3(3).Text / synt) * 480 +
Image?2.Left

FIT = ((Abs(Image1(1).Left - Image1(0).Left)) / synt) /
480

Textl.Text = FIT

FIT1 = ((Abs(Image1(2).Left - Imagel(3).Left)) / synt) /
480

Text2.Text = FIT1

GoTo 2

1:

K = MsgBox("ELEKSTE AN AFISATE KENO
KANENA PLAISIO I AN PLITKROLOGISATE
XARAKTIRA", vbOKOnly + vbCritical, " ERROR")
2:

End Sub

Private Sub Command3_Click()
Forix=1 To 423

Foriy=1To 190

Line (35 * ix, 3480 + (35 * iy))-Step(35, 35), RGB(200,
200, 200), BF

Next

Next

Command3.Visible = False

End Sub

Private Sub cross_Click()
Form2.Visible = True

End Sub
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Private Sub deka_Click()
deka.Checked = True
ekato.Checked = False
diakosia.Checked = False
pentakosia.Checked = False
ena.Checked = False
cml.Checked = False
cm2.Checked = False

synt =10
Label9(0).Caption = "m"
Label9(1).Caption = "m"
Label9(2).Caption = "m"
Label9(3).Caption = "m"
Label9(4).Caption = "m"
Label9(7).Caption = "m"
Label9(6).Caption = "m"
Label10.Caption =" klimaka 1 / 1000"
Label10.Visible = True
xilia.Checked = False

Form2.Textl.Text = ((Form2.Label3(PAOK).Left -
Form2.Linel.X1) / 480) * synt

Form2.Text2.Text = (((Form2.Label3(PAOK).Top -
Form2.Linel.Y1)/480) - 1) * synt

End Sub

Private Sub diakosia_Click()
deka.Checked = False
ekato.Checked = False
diakosia.Checked = True
pentakosia.Checked = False
cml.Checked = False
cm2.Checked = False

synt =200
Label9(0).Caption = "m"
Label9(1).Caption = "m"
Label9(2).Caption = "m"
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Label9(3).Caption = "m"
Label9(4).Caption = "m"
Label9(7).Caption = "m"
Label9(6).Caption = "m
"Label10.Visible = True
Label10.Caption =" klimaka 1 / 20000"
triakosia.Checked = False

ena.Checked = False

xilia.Checked = False

Form2.Textl.Text = ((Form2.Label3(PAOK).Left -
Form2.Linel.X1) / 480) * synt

Form2.Text2.Text = (((Form2.Label3(PAOK).Top -
Form2.Linel.Y1) / 480) - 1) * synt

End Sub

Private Sub ekato Click()
deka.Checked = False
ekato.Checked = True
diakosia.Checked = False
pentakosia.Checked = False
cml.Checked = False
cm2.Checked = False

synt =100
Label9(0).Caption = "m"
Label9(1).Caption = "m"
Label9(2).Caption = "m"
Label10.Visible = True
Label9(3).Caption = "m"
Label9(4).Caption = "m"
Label9(7).Caption = "m"
Label9(6).Caption = "m"
Label10.Caption =" klimaka 1 / 10000"
triakosia.Checked = False
ena.Checked = False
xilia.Checked = False



Form?2.Text1.Text = ((Form2.Label3(PAOK).Left -
Form2.Linel.X1) / 480) *synt

Form2.Text2. Text = (((Form2.Label3(PAOK).Top -
Form2.Linel.Y1) /480) - 1) * synt

End Sub

Private Sub ekt Click()
On Error GoTo 1
FORM1 .PrintForm

1:
End Sub

Private Sub EMF_Click()

If Timer11.Enabled = True Or Timer13.Enabled = True
Then

GoTo 1

End If

Select Case LAMDA

Case 0

Timerl1.Enabled = True

Forlkj=1 To 10

Label21(1kj).BackStyle = 0

Label21(1kj).Left = 360

Label21(1kj).Top = Label21(1kj - 1).Top - 145
Label21(1kj).Caption = (Label21(1kj - 1).Caption) / 2
Label21(1kj).Visible = True
Label21(1kj).Width = 2500

Next 1kj

Label21(0).Visible = True
Label21(11).Visible = True
Label21(12).Visible = True
Label21(12).Caption = 2 / karma
Label21(12).Width = 2500

For 1kj =13 To 22

Label21(1kj).BackStyle = 0

Label21(1kj).Left = 360

Label21(1kj).Top = Label21(1kj - 1).Top - 145
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Label21(1kj).Caption = (Label21(1kj - 1).Caption) * 2
Label21(lkj).Visible = True

Label21(1kj).Width = 2500

Next 1kj

Label21(22).Visible = True

LAMDA = LAMDA + 1

EMF.Caption = "Agiéfideg +itiadééio 44680¢"

Case 1

For 1kj =0 To 22

Label21(1kj).Visible = False

Next 1kj
Timerl3.Enabled = True
LAMDA =0

EMF.Caption = "Ai54ié6¢ ~Nuia6éeid 4aééog( X 0.01)"
End Select

1:

End Sub

Private Sub ena_Click()
deka.Checked = False
ekato.Checked = False
diakosia.Checked = False
pentakosia.Checked = False
cml.Checked = False
cm2.Checked = False
synt=1

Label9(0).Caption = "m"
Label9(1).Caption = "m"
Label9(2).Caption = "m"
Label9(3).Caption = "m"
Label9(4).Caption = "m"
Label9(7).Caption = "m"
Label9(6).Caption = "m"
Label10.Visible = True
Label10.Caption =" klimaka 1 / 100"
triakosia.Checked = False
ena.Checked = True
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xilia.Checked = False

Form2.Textl.Text = ((Form2.Label3(PAOK).Left -
Form2.Linel.X1) / 480) * synt

Form2.Text2.Text = (((Form2.Label3(PAOK).Top -
Form2.Linel.Y1) /480) - 1) * synt

End Sub

Private Sub fal_Click()
Form3.AutoRedraw = False
FORMI1.AutoRedraw = False
Form2.Appearance = False
fal.Checked = True
tru.Checked = False

End Sub

Private Sub Form_Load()
Line4(0).BorderStyle = 2
Line5(0).BorderStyle =2
For lkj = 0 To 22
Label21(lkj).Visible = False
Next 1kj

karma =1

FORM1.BackColor = RGB(200, 200, 200)
For LU =2 To 6049

Load Image6(LU)

Image6(LU).Visible = True
Image6(LU).Stretch = True
Image6(LU).Left = Image6(LU - 1).Left + 135
Image6(LU).Top = Image6(LU - 1).Top

If Image6(LU).Left > 15120 Then
Image6(LU).Left = 0

Image6(LU).Top = Image6(LU).Top + 135
End If

Next LU



Forwa=1To 12
Line4(wa).BorderStyle = 2
Line4(wa).Visible = False
Line4(wa).Y1 = Line4(wa - 1).Y1 + 480
Line4(wa).Y2 = Line4(wa - 1).Y2 + 480
Next wa

Foru=1To 30
Line5(u).BorderStyle = 2
Line5(u).Visible = False
Line5(u).X1 = Line5(u - 1).X1 + 480
Line5(u).X2 = Line5(u - 1).X2 + 480
Line5(u).Y1 = 3480

Line5(u).Y2 = 10200

Next u

sns = 2

Open "wenner" For Random As #1 Len = 30
wenl =-2.5 * 480
wen2 = 2.5 * 480
wen3 =-7.5 * 480
wend = 7.5 * 480
Put 1, 1, wenl
Put 1, 2, wen2
Put 1, 3, wen3
Put 1, 4, wend
Close 1

Open "schlumberger" For Random As #1 Len = 30
wenl = -1 * 480

wen2 =1 * 480

wen3 = -14 * 480

wen4 = 14 * 480

Put 1, 1, wenl

Put 1, 2, wen2

Put 1, 3, wen3
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Put 1, 4, wen4
Close 1

Open "pole-pole" For Random As #1 Len = 30
wenl =1 * 480

wen2 = 50 * 480

wen3 = -1 * 480

wend = -50 * 480

Put 1, 1, wenl

Put 1, 2, wen2

Put 1, 3, wen3

Put 1, 4, wen4

Close 1

Open "dipole-dipole" For Random As #1 Len = 30
wenl =10 * 480

wen2 = 12 * 480

wen4 =-12 * 480

wen3 = -10 * 480

Put 1, 1, wenl

Put 1, 2, wen2

Put 1, 3, wen3

Put 1, 4, wend

Close 1

Open "pole-dipole" For Random As #1 Len = 30
wenl = -1 * 480

wen2 =1 * 480

wen3 =-5.5 * 480

wen4 = 50 * 480

Put 1, 1, wenl

Put 1, 2, wen2

Put 1, 3, wen3

Put 1, 4, wend

Close 1

Open "twin dipole" For Random As #1 Len = 30
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wenl =-13 * 480
wen2 = 15 * 480
wen3 =-15 * 480
wend = 13 * 480
Put 1, 1, wenl
Put 1, 2, wen2
Put 1, 3, wen3
Put 1, 4, wend
Close 1

ForII=0 To 30
Label11(II).Visible = False
Next IT

Fori=0To 13
Label12(i).Visible = False
Next 1

synt =1

de=1

der=1

End Sub

Private Sub geo_Click()
Select Case rabit

Case 0

Label7.Visible = True
Label8.Visible = True
Timer5.Enabled = True
rabit = rabit + 1
geo.Caption = "E8aé0éi1 34012016810 danaaiioa”
Image4.Visible = True
Case 1

Label7.Visible = False
Label8.Visible = False
Timer5.Enabled = False
rabit =0

geo.Caption = "Aid4iéoc A4M1A07EETS OARAATIHA"
Image4.Visible = False
End Select



End Sub

Private Sub Imagel DblClick(Index As Integer)
Select Case Index
Case 0

If KAPA =1 Then
KAPA =0

Else

KAPA =1

End If

Case 1

If KAPA =1 Then
KAPA =0

Else

KAPA =1

End If

Case 2

If KAPA =2 Then
KAPA =0

Else

KAPA =2

End If

Case 3

If KAPA =2 Then
KAPA =0

Else

KAPA =2

End If

End Select

End Sub

Private Sub Imagel MouseMove(Index As Integer,

Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As

Single)
Select Case KAPA
Case 0
If Button = 1 Then
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Imagel(Index).Left = Imagel(Index).Left + X

FIT = (Abs(Image1(1).Left - Image1(0).Left)) / 480
Textl.Text = FIT * synt

FIT1 = (Abs(Image1(3).Left - Imagel(2).Left)) / 480
Text2.Text = FIT1 * synt

End If

Case 1

If Index = 0 And Button = 1 Then

Image1(0).Left = Image1(0).Left + X
Imagel(1).Left = Imagel(1).Left + X

FIT = (Abs(Image1(1).Left - Image1(0).Left)) / 480
Textl.Text = FIT * synt

Else

If Index = 1 And Button = 1 Then

Imagel(0).Left = Image1(0).Left + X
Imagel(1).Left = Imagel(1).Left + X

FIT = (Abs(Image1(1).Left - Image1(0).Left)) / 480
Textl.Text = FIT * synt

End If

End If

Case 2

If Index = 2 And Button = 1 Then

Imagel(2).Left = Imagel(2).Left + X
Imagel(3).Left = Imagel(3).Left + X

FIT = (Abs(Image1(2).Left - Image1(3).Left)) / 480
Text2.Text = FIT * synt

Else

If Index = 3 And Button = 1 Then

Imagel(2).Left = Imagel(2).Left + X
Imagel(3).Left = Imagel(3).Left + X

FIT = (Abs(Image1(2).Left - Imagel(3).Left)) / 480
Text2.Text = FIT * synt

End If

End If

End Select

End Sub
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Private Sub Image2 MouseMove(Button As Integer, Shift
As Integer, X As Single, Y As Single)

If Button = 1 Then

Image2.Left = Image2.Left + X

Labell5.Left = Label15.Left + X

Label15.Caption ="(" & (Image2.Left / 480) * synt & ")"
End If

End Sub

Private Sub Image4 MouseDown(Button As Integer,
Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Image4.Appearance =0

End Sub

Private Sub Image4 MouseUp(Button As Integer, Shift
As Integer, X As Single, Y As Single)
Image4.Appearance = 1

Label7.Visible = False

Label8.Visible = False

Timer5.Enabled = False

rabit=0

geo.Caption = "Aid4iéo¢ A401A0AEETS 0ARAATIHA"
Image4.Visible = False

End Sub

Private Sub Image6_Click(Index As Integer)
If Image1(3).Left < Imagel(1).Left Then
tzeix = 1

Else

tzeix = -1

End If

If Image1(3).Left < Image1(0).Left Then
tzeix1l =1

Else

tzeix1 = -1

End If



If Imagel(2).Left > Imagel(1).Left Then
tzeiy = -1

Else

tzeiy =1

End If

If Image1(2).Left > Image1(0).Left Then
tzeiyl = -1

Else

tzeiyl = 1

End If

xe = (tzeix * (Image6(Index).Left - Imagel(3).Left) / 480)
* synt

ze = (((3480 + Image6(Index).Top) - 3480) / 480) * synt
xel = (tzeix1 * (Image6(Index).Left - Imagel(3).Left) /
480) * synt

xxe = (tzeiy * (Image6(Index).Left - Imagel(2).Left) /
480) * synt

xxel = (tzeiyl * (Image6(Index).Left - Image1(2).Left) /
480) * synt

pr=1/(4*(3.14"2))

ye=0

arith = xe * (xe - Text7.Text) + ye + (ze * 2)

paron = (((xe " 2) + (ye * 2) + (ze * 2)) ~ 1.5) * ((((xe -
Text7.Text) * 2) + (ye ~ 2) + (ze ~ 2)) * 1.5)

dfl = pr * (arith / paron)

arithl = xel * (xel - Text4.Text) + ye + (ze * 2)

paronl = (((xel ~2) + (ye " 2) + (ze ~ 2)) * 1.5) * ((((xel
- Text4.Text) *2) + (ye " 2) + (ze * 2)) " 1.5)

df2 = pr * (arithl / paronl)

arith2 = xxe * (xxe - Text5.Text) + ye + (ze * 2)
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paron2 = (((xxe * 2) + (ye * 2) + (ze * 2)) ~ 1.5) * ((((xxe
- Text5.Text) *2) + (ye * 2) + (ze * 2)) * 1.5)
df3 = pr * (arith2 / paron2)

arith3 = xxel * (xxel - Text6.Text) + ye + (ze * 2)
paron3 = (((xxel " 2) + (ye * 2) + (ze * 2)) * 1.5) *
((((xxel - Text6.Text) ~2) + (ye * 2) + (ze ~ 2)) * 1.5)
df4 = pr * (arith3 / paron3)

df = (df1 - df3) - (df2 - df4)

Label18.Visible = True

Label19.Visible = True

Label18.Caption = df

End Sub

Private Sub Labell5_DblClick()
Select Case dada

Case 0

Text8.Visible = True

dada=1

Case 1

Text8.Visible = False

dada=0

End Select

End Sub

Private Sub Label4 DblClick()
Select Case DENIS

Case 0

DENISI =1

DENIS = DENIS + 1
Label4.ForeColor = &H0&
Label5.ForeColor = &H0&
Case 1

DENISI=0

DENIS =0

End Select
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End Sub

Private Sub Label5 DblClick()
Select Case DENIS

Case 0

DENISI =1

DENIS = DENIS + 1
Label4.ForeColor = &H0&
Label5.ForeColor = &HO0&
Case 1

DENISI=0

DENIS =0

End Select

End Sub

Private Sub ORI_Click()
Form3.Visible = True
End Sub

Private Sub pentakosia_Click()
deka.Checked = False
ekato.Checked = False
diakosia.Checked = False
pentakosia.Checked = True
cml.Checked = False
cm2.Checked = False

synt = 500

Label9(0).Caption = "m"
Label9(1).Caption = "m"
Label9(2).Caption = "m"
Label10.Visible = True
Label9(3).Caption = "m"
Label9(4).Caption = "m"
Label9(7).Caption = "m"
Label9(6).Caption = "m"
Label10.Caption =" klimaka 1 / 50000"
triakosia.Checked = False



ena.Checked = False
xilia.Checked = False

Form2.Textl.Text = ((Form2.Label3(PAOK).Left -
Form2.Linel.X1) / 480) * synt

Form2.Text2.Text = (((Form2.Label3(PAOK).Top -
Form2.Linel.Y1)/480) - 1) * synt

End Sub

Private Sub sens_Click()
Command3.Visible = False
Command3.Visible = True

If Image1(3).Left < Imagel(1).Left Then
tzeix = 1

Else

tzeix = -1

End If

If Image1(3).Left < Image1(0).Left Then
tzeix1l =1

Else

tzeix1 = -1

End If

If Image1(2).Left > Imagel(1).Left Then
tzeiy = -1

Else

tzeiy =1

End If

If Image1(2).Left > Image1(0).Left Then
tzeiyl = -1

Else

tzeiyl =1

End If

Picturel.Visible = True

Picture2.Visible = True
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Command4.Visible = True

Forix=1 To 423

Picture2.BackColor = &H808080
Picturel.BackColor = &HFF0000
Picturel.Width = Picturel . Width + 13.356974
comm = comm + 0.236406619

Command4.Caption = Fix(comm)

Foriy=1To 190

xe = (tzeix * ((ix * 35) - Image1(3).Left) / 480) * synt
ze = (((3480 + (iy * 35)) - 3480) / 480) * synt

xel = (tzeix1 * ((ix * 35) - Imagel(3).Left) / 480) * synt

xxe = (tzeiy * ((ix * 35) - Image1(2).Left) / 480) * synt
xxel = (tzeiyl * ((ix * 35) - Image1(2).Left) / 480) * synt

pr=1/(4*(3.14"2))

ye=0

arith = xe * (xe - Text7.Text) + ye + (ze * 2)

paron = (((xe * 2) + (ye " 2) + (ze ~ 2)) ~ 1.5) * ((((xe -
Text7.Text) * 2) + (ye ~ 2) + (ze * 2)) ~ 1.5)

dfl = pr * (arith / paron)

arithl = xel * (xel - Text4.Text) + ye + (ze * 2)

paronl = (((xel ~2) + (ye *2) + (ze ~ 2)) * 1.5) * ((((xel
- Text4.Text) *2) + (ye * 2) + (ze * 2)) * 1.5)

df2 = pr * (arith1 / paronl)

arith2 = xxe * (xxe - Text5.Text) + ye + (ze * 2)

paron2 = (((xxe * 2) + (ye * 2) + (ze ~ 2)) ~ 1.5) * ((((xxe
- Text5.Text) *2) + (ye * 2) + (ze * 2)) * 1.5)

df3 = pr * (arith2 / paron2)

arith3 = xxel * (xxel - Text6.Text) + ye + (ze * 2)
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paron3 = (((xxel *2) + (ye *2) + (ze ~2))* 1.5) *
((((xxel - Text6.Text) ~2) + (ye * 2) + (ze ~ 2)) * 1.5)
df4 = pr * (arith3 / paron3)

df = (df1 - df3) - (df2 - df4)

a=(df/0.01)

Ifa>0 And a <2/ karma Then

r=0

g=100

b=0

End If

If a>2/karma And a <4/ karma Then
r=100

g=150

b=0

End If

If a>4/karma And a < 8 / karma Then

r =400

g=400

b=0

End If

If a> 8 / karma And a < 16 / karma Then
r=150

g=100

b=0

End If

Ifa> 16/ karma And a < 32 / karma Then
r=300

g=100

b=0

End If

Ifa> 32 /karma And a < 64 / karma Then
r=>500

g=0

b=0

End If

If a> 64 / karma And a < 128 / karma Then
r=200



g=0

b=0

End If

Ifa> 128 / karma And a <256./ karma Then
r=150

g=0

b=0

End If

Ifa>256/karma And a <512/ karma Then
r=150

g=0

b=100

End If

Ifa> 512 /karma And a < 1024 / karma Then
r=150

g=0

b=50

End If

Ifa> 1024 / karma And a <2048 / karma Then
r=100

g=0

b=40

End If

If a> 2048 / karma Then

r=100

g=0

b=50

End If

If a>-2/karma And a <0 Then

r=0

g=500

b=0

End If

If a > -4/ karma And a < -2 / karma Then
r=0

g=150

b=100
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End If

If a > -8 / karma And a <-4 / karma Then
r=0

g=500

b=1000

End If

Ifa > -8/ karma And a <-16 / karma Then
r=0

g=100

b =500

End If

Ifa>-32/karma And a < -16/ karma Then
r=0

g=0

b=150

End If

If a >-64 / karma And a < -32 / karma Then
r=0

g=0

b=150

End If

Ifa>-128 / karma And a < -64 / karma Then
r=0

g=0

b=100

End If

Ifa>-256 / karma And a <-128 / karma Then
r=0

g=0

b=280

End If

Ifa>-512/karma And a <-256/ karma Then
r=0

g=0

b=60

End If

Ifa>-1024 / karma And a <-512 / karma Then
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r=0
g=0
b=40
End If

End If

If a <-2048 / karma Then

r=0

g=0

b=20

End If

1:

Line (35 * ix, 3480 + (35 * iy))-Step(35, 35), RGB(r, g,
b), BF

Next

Next

Picturel.Visible = False
Picture2.Visible = False
Command4.Visible = False
comm = (

Picturel.Width = 35

End Sub

Private Sub Text8 KeyPress(KeyAscii As Integer)
If KeyAscii = 13 Then

Image2.Left = (Text8.Text * 480) / synt

End If

End Sub

Private Sub Timerl Timer()
Text3(C).Visible = True
Label3(C).Visible = True
C=C+1



If C =4 Then
Timerl.Enabled = False
End If

End Sub

Private Sub Timer10_Timer()

Text7.Text = (Abs((Image1(3).Left - Imagel(1).Left) /

480)) * synt

Text4.Text = (Abs((Image1(3).Left - Image1(0).Left) /

480)) * synt

Text5.Text = (Abs((Image1(2).Left - Imagel(1).Left) /

480)) * synt

Text6.Text = (Abs((Image1(2).Left - Image1(0).Left) /

480)) * synt

Textl.Text = (Abs((Imagel(1).Left - Image1(0).Left) /

480)) * synt

Text2.Text = (Abs((Image1(3).Left - Image1(2).Left) /

480)) * synt

Label15.Caption ="(" & (Image2.Left / 480) * synt & ")"

Text8.Left = Image2.Left - 1440
End Sub

Private Sub Timer11 Timer()
Image5.Top = Image5.Top + 100
If Image5.Top > 0 Then
Timerl1.Enabled = False

End If

End Sub

Private Sub Timer12_Timer()
Labell5.Left = Image2.Left
End Sub

Private Sub Timer13_Timer()
ImageS.Top = Image5.Top - 100
If Image5.Top < -3370 Then
Timer13.Enabled = False
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End If
End Sub

Private Sub Timer14_Timer()
Label20.Caption = synt
End Sub

Private Sub Timerl5_Timer()

karma = (synt * 10) * 4
Label21(12).Caption = 2 / karma
Label21(0).Caption = -2048 / karma
Forlkj=1To 10

Label21(1kj).Caption = Label21(lkj - 1).Caption / 2
Next 1kj

For 1kj = 13 To 22

Label21(1kj).Caption = Label21(1kj - 1) * 2
Next 1kj

End Sub

Private Sub Timer2_Timer()
Text3(C).Visible = False
Label3(C).Visible = False
C=C-1

If C=-1 Then
Timer2.Enabled = False
C=0

End If

End Sub

Private Sub Timer3_Timer()

If DENISI = 0 Then

Select Case DENI

Case 0

Label4.ForeColor = &HFFFF&
Label5.ForeColor = &§HFFFF&
DENI = DENI + 1

Case 1
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Label4.ForeColor = &H80000012
Label5.ForeColor = &H80000012
DENI =0

End Select

If Image1(3).Left > Label4.Left Then
Label4.Left = Label4.Left + 100

Else

Label4.Left = Label4.Left - 100

End If

If Image1(2).Left > Label5.Left Then
Label5.Left = Label5.Left + 100

Else

Label5.Left = Label5.Left - 100

End If

End If

End Sub

Private Sub Timer4 Timer()

Select Case DENISI

Case 0

Label6(0).Left = Imagel(1).Left - 40
Label6(1).Left = Image1(0).Left - 40
Case 1

Label6(0).Left = Imagel(1).Left - 40
Label6(1).Left = Image1(0).Left - 40
Label4.Left = Image1(3).Left - 40
Label5.Left = Image1(2).Left - 40
End Select

End Sub

Private Sub Timer5_ Timer()

On Error GoTo 1

fat = Abs((Imagel(1).Left - Image1(3).Left)) / 480
fatl = Abs((Imagel(2).Left - Imagel(1).Left)) / 480
fart = ((1 / fat) - (1 / fatl)) / synt



fat2 = Abs((Image1(0).Left - Image1(3).Left)) / 480
fat3 = Abs((Imagel(2).Left - Imagel(0).Left)) / 480
fartl = ((17/ fat2) - (1 / fat3)) / synt

geom = fart - fartl

Label7.Caption = "0=2pV / (" & geom & " *1)"
Label8.Caption = "Aa0i4061i6610 04iadii640 =" & geom
GoTo 2

1:

2:

End Sub

Private Sub Timer6_Timer()
Line4(0).Visible = True
Line4(de).Visible = True

Line4(de).Y1 = Line4(de - 1).Y1 + 480
Line4(de).Y2 = Line4(de - 1).Y2 + 480
de=de+1

If de = 13 Then

Timer6.Enabled = False

de=1

BEERI =1

End If

End Sub

Private Sub Timer7_Timer()
Line5(0).Visible = True

Line5(der).X1 = Line5(der - 1).X1 + 480
Line5(der).X2 = Line5(der - 1).X2 + 480
Line5(der).Y1 = 3480

Line5(der).Y2 = 10200
Line5(der).Visible = True

der =der + 1

If der =30 Then

Timer7.Enabled = False

der=1

End If

End Sub
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Private Sub Timer8 Timer()
Line5(0).Visible = False
Line5(der). Visible = False
der =der+1

If der =30 Then

Timer8.Enabled = False
der=1

BEER =0

End If

End Sub

Private Sub Timer9 Timer()
Line4(0).Visible = False
Line4(de).Visible = False
de=de+1

If de =13 Then
Timer9.Enabled = False
de=1

BEER =0

End If

End Sub

Private Sub triakosia_Click()
xilia.Checked = False
deka.Checked = False
ekato.Checked = False
diakosia.Checked = False
pentakosia.Checked = False
cml.Checked = False
cm2.Checked = False

synt =300
Label9(0).Caption = "m"
Label9(1).Caption = "m"
Label9(2).Caption = "m"
Label10.Visible = True
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Label9(3).Caption = "m"
Label9(4).Caption = "m"
Label9(7).Caption = "m"
Label9(6).Caption = "m"
Label10.Caption =" klimaka 1 / 30000"
triakosia.Checked = True

ena.Checked = False

Form2.Textl.Text = ((Form2.Label3(PAOK).Left -
Form2.Linel.X1) / 480) * synt

Form2.Text2.Text = (((Form2.Label3(PAOK).Top -
Form2.Linel.Y1) / 480) - 1) * synt

End Sub

Private Sub tru_Click()
Form3.AutoRedraw = True
FORMI1.AutoRedraw = True
fal.Checked = False
tru.Checked = True

End Sub

Private Sub xasis_Click()

Select Case Timer6.Enabled Or Timer7.Enabled Or
Timer8.Enabled Or Timer9.Enabled

Case True

akaba=1

End Select

If akaba = 1 Then
akaba=0

GoTo 1

End If

Select Case BEER

Case 0
Label11(0).Visible = True
Label12(0).Visible = True
ForIll=1 To 30



Label11(IT).BackStyle = 0
Labell1(IL):Top = 10200
Labell 1(II).Visible = True

Labell1(IT).Left = Label L I(IT - 1).Left + 480
Labell I(II).Caption = Label 1 1(II - 1).Caption + 1

Next II

Fori=1To 13
Label12(i).BackStyle = 0
Label12(i).Visible = True

Label12(i).Top = Label12(i - 1).Top + 480

Label12(i).Left = 15000

Label12(i).Caption = Label12(i - 1).Caption + 1

Next 1
Timer7.Enabled = True
Timer6.Enabled = True

xasis.Caption =" Adaianaidiécoc €4iiaaid "

BEER =1

Case 1

Label11(0).Visible = False
ForII=1 To 30
Label11(II).Visible = False

Next II

Label12(0).Visible = False
Fori=1To 13
Label12(i).Visible = False
Next i

Timer8.Enabled = True
Timer9.Enabled = True

BEER =0

xasis.Caption = "Eidiaioiécoc €4iiaaio”
End Select

1:

End Sub

Private Sub xilia_Click()

deka.Checked = False
ekato.Checked = False
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diakosia.Checked = False
pentakosia.Checked = False
cml.Checked = False
cm2.Checked = False

synt = 1000
Label9(0).Caption = "m"
Label9(1).Caption = "m"
Label9(2).Caption = "m"
Label10.Visible = True
Label9(3).Caption = "m"
Label9(4).Caption = "m"
Label9(7).Caption = "m"
Label9(6).Caption = "m"
Label10.Caption =" klimaka 1 / 100000"
triakosia.Checked = False
ena.Checked = False
xilia.Checked = True

Form2.Textl.Text = ((Form2.Label3(PAOK).Left -
Form2.Linel.X1) / 480) * synt

Form2.Text2.Text = (((Form2.Label3(PAOK).Top -
Form2.Linel.Y1) /480) - 1) * synt

End Sub

Private Sub xoris_Click()
xoris.Checked = True
ena.Checked = False
deka.Checked = False
ekato.Checked = False
diakosia.Checked = False
triakosia.Checked = False
pentakosia.Checked = False
synt =1
Label9(0).Caption ="cm"
Label9(1).Caption = "cm"
Label9(2).Caption = "cm"
Label10.Visible = False
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Label9(3).Caption ="cm"
Label9(4).Caption = "cm"
Label9(7).Caption ="cm"
Label9(6).Caption = "cm"
xilia.Checked = False
End Sub

FORM 2
Dim xe, ye, xes, cairo, larn, miden, tria, dio, ena, clos,

PAOK, KARMPON, KARMPON1, KARMPON?2,
KARMPON3 As Integer

Dim mikosam, mikosan, mikosbm, mikosbn, syn, karma,

com As Double

Private Sub Command1_Click()
PAOK =0

Timer10.Enabled = True
Command1.BackColor = &H80FF &
Command2.BackColor = &HFFFFFF
Command3.BackColor = &HFFFFFF
Command4.BackColor = &HFFFFFF
End Sub

Private Sub Command10_Click()
Select Case KARMPON3
Case 0

Label17(3).Visible = True
Label3(2).Left = 35000
KARMPON3 =1

Case 1

Label17(3).Visible = False
Label3(2).Left = 5000
Label3(2).Top = 5000
KARMPON3 =0

End Select

End Sub



Private Sub. Command2 Click()
PAOK =3

Timer10.Enabled = True
Command1.BackColor = &HFFFFFF
Command2.BackColor = &H80FF&
Command3.BackColor = &HFFFFFF
Command4.BackColor = &HFFFFFF
End Sub

Private Sub Command3_Click()
PAOK =1

Timer10.Enabled = True
Command1.BackColor = &HFFFFFF
Command?2.BackColor = &HFFFFFF
Command3.BackColor = &H80FF &
Command4.BackColor = &HFFFFFF
End Sub

Private Sub Command4_Click()
PAOK =2

Timer10.Enabled = True
Command1.BackColor = &HFFFFFF
Command2.BackColor = &HFFFFFF
Command3.BackColor = &HFFFFFF
Command4.BackColor = &H80FF &
End Sub

Private Sub Command5_Click()

For ix =79 To 500

Foriy=1 To 290

Line (35 * ix, (35 * iy))-Step(35, 35), RGB(200, 200,
200), BF

Next

Next

Command5.Visible = False

End Sub
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Private Sub Command7_Click()
Select Case KARMPON
Case 0

Label17(0).Visible = True
Label3(0).Left = 35000
KARMPON =1

Case 1

Label17(0).Visible = False
Label3(0).Left = 7500
KARMPON =0

End Select

End Sub

Private Sub Command8_Click()
Select Case KARMPONI

Case 0

Label17(1).Visible = True
Label3(3).Left = 35000
KARMPONI =1

Case 1

Label17(1).Visible = False

Label3(3).Left = 9500
Label3(3).Top = 10000
KARMPONI =0

End Select

End Sub

Private Sub Command9_Click()
Select Case KARMPON2

Case 0

Label17(2).Visible = True
Label3(1).Left = 35000
KARMPON2 =1

Case 1

Label17(2).Visible = False
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Label3(1).Left = 4000
KARMPON2 =0
End Select

End Sub

Private Sub ENERG_Click()

If Timer1.Enabled = False And Timer2.Enabled = False

And Timer3.Enabled = False And Timer4.Enabled =
False Then

Select Case xes

Case 0

Timerl.Enabled = True

Timer2.Enabled = True

xes =xes + 1

ENERG.Caption = "Aiafiidiécoc 4iiaa1d"
Case 1

Timer3.Enabled = True

Timer4.Enabled = True

xes =0

ENERG.Caption = " Adaianaidiecoc Eaiiaais"
End Select

End If

End Sub

Private Sub Form_Load()
Form2.BackColor = RGB(200, 200, 200)

For xi =2 To 20

Load Line3(xi)

Load Labell(xi)

Line3(xi).Visible = True
Line3(xi).X1 = Line3(xi - 1).X1
Line3(xi).X2 = Line3(xi - 1).X2
Line3(xi).Y1 = Line3(xi - 1).Y1 - 480
Line3(xi).Y2 = Line3(xi - 1).Y2 - 480
Labell(xi).Left = Labell(xi - 1).Left



Label1(xi).Top= Labell(xi - 1).Top - 480
Labell (xi).Caption = Labell(xi - 1).Caption + 1
Label 1 (xi).Visible = True

Next xi

For xii =2 To 26

Load Line4(xii)

Load Label2(xii)

Line4(xii).Visible = True

Line4(xii).Y1 = Line4(xii - 1).Y1
Line4(xii).Y2 = Line4(xii - 1).Y2
Line4(xii).X1 = Line4(xii - 1).X1 + 480
Line4(xii).X2 = Line4(xii - 1).X2 + 480
Label2(xii).Top = Label2(xii - 1).Top
Label2(xii).Left = Label2(xii - 1).Left + 480
Label2(xii).Caption = Label2(xii - 1).Caption + 1
Label2(xii).Visible = True

Next xii

End Sub

Private Sub Form MouseDown(Button As Integer, Shift
As Integer, X As Single, Y As Single)

If X > Line6(0).X1 And X < Line6(1).X1 Then

larn =1

If Label3(0).Left = Line6(0).X1 Then

miden =1

End If

If Label3(1).Left = Line6(0).X1 Then
ena=1
End If
If Label3(2).Left = Line6(0).X1 Then
dio=1
End If
If Label3(3).Left = Line6(0).X1 Then
tria=1
End If
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End If
If X > Line6(3).X1 And X < Line6(2).X1 Then
larn =2

If Label3(0).Left = Line6(3).X1 Then

miden = 1

End If

If Label3(1).Left = Line6(3).X1 Then
ena=1

End If

If Label3(2).Left = Line6(3).X1 Then
dio=1

End If

If Label3(3).Left = Line6(3).X1 Then
tria=1

End If

End If

End Sub

Private Sub Form MouseMove(Button As Integer, Shift
As Integer, X As Single, Y As Single)
Select Case cairo

Case 1

If Button = 1 Then

Iflarn = 1 Then

diaf = Line6(1).X1 - Line6(0).X1
Line6(0).X1 = X - (diaf/ 2)
Line6(0).X2 = X - (diaf/ 2)
Line6(1).X1 = X + (diaf / 2)
Line6(1).X2 = X + (diaf / 2)

If miden =1 Then
Label3(0).Left = Line6(0).X1
End If

If tria =1 Then
Label3(3).Left = Line6(0).X1
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End If

If dio =1 Then
Label3(2).Left = Line6(0).X1
End If

If ena=1 Then
Label3(1).Left = Line6(0).X1
End If

End If

If larn = 2 Then

diaf = Line6(2).X1 - Line6(3).X1
Line6(2).X1 = X + (diaf/ 2)
Line6(2).X2 = X + (diaf / 2)
Line6(3).X1 =X - (diaf / 2)
Line6(3).X2 = X - (diaf / 2)

If miden =1 Then
Label3(0).Left = Line6(3).X1
End If

If tria = 1 Then
Label3(3).Left = Line6(3).X1
End If

If dio =1 Then
Label3(2).Left = Line6(3).X1
End If

If ena=1 Then
Label3(1).Left = Line6(3).X1
End If

End If

End If

End Select

End Sub

Private Sub Form_MouseUp(Button As Integer, Shift As
Integer, X As Single, Y As Single)

larn =0



ena=10
dio=0
tria =0
miden =0

IfX'<2760 Or Y > 9880 Then
GoTo 55

End If

Label16.Visible = True
Label15.Visible = True

le3 = Label3(3).Left

to3 = Label3(3).Top

le0 = Label3(0).Left

to0 = Label3(0).Top

20:

xxxX = (((X) - Label3(3).Left) / 480) * syn
zzz = (((Y) - Label3(3).Top) / -480) * syn

cooz = Abs(((Label3(3).Left / 480) * syn) -
((Label3(1).Left / 480)) * syn) / mikosbm
siinz = Abs(((Label3(1).Top / 480) * syn) -
((Label3(3).Top / 480) * syn)) / mikosbm

coozl = Abs(((Label3(3).Left / 480) * syn) -
((Label3(2).Left / 480)) * syn) / mikosbn
siinzl = Abs(((Label3(2).Top / 480) * syn) -
((Label3(3).Top / 480) * syn)) / mikosbn

xx = (((X) - Label3(0).Left) / 480) * syn
zz = (((Y) - Label3(0).Top) / -480) * syn

coz = Abs(((Label3(0).Left / 480) * syn) -
((Label3(1).Left / 480)) * syn) / mikosam
sinz = Abs(((Label3(1).Top / 480) * syn) -
((Label3(0).Top / 480) * syn)) / mikosam
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cozl = Abs(((Label3(0).Left / 480) * syn) -
((Label3(2).Left / 480)) * syn) / mikosan
sinzl = Abs(((Label3(2).Top / 480) * syn) -
((Label3(0).Top / 480) * syn)) / mikosan

If Label3(3).Top > Label3(2).Top And Label3(3).Left <
Label3(2).Left Then

cooul = coozl

siinul = siinz1

GoTo 10

End If

If Label3(3).Top > Label3(2).Top And Label3(3).Left >
Label3(2).Left Then

cooul =-coozl

siinul = siinz1

GoTo 10

End If

If Label3(3).Top < Label3(2).Top And Label3(3).Left >
Label3(2).Left Then

cooul = coozl

siinul = siinz1

GoTo 11

End If

If Label3(3).Top < Label3(2).Top And Label3(3).Left <
Label3(2).Left Then

cooul = coozl

siinul = -siinzl

GoTo 10

End If

le3 = Label3(3).Left

to3 = Label3(3).Top

Label3(3).Left = Label3(3).Left + 1

Label3(3).Top = Label3(3).Top + 1
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GoTo 20

10:

nxxx = (xxx * cooul) + (zzz * siinul)

nzzz = (-xxx * siinul) + (zzz * cooul)
GoTo 12

11:

nxxx = -1 * ((xxx * cooul) + (zzz * siinul))
nzzz = -1 * ((-xxx * siinul) + (zzz * cooul))
12:

arx3=1/(4*(3.14"2))

pano3 = nxxx * (nxxx - mikosbn) + (nzzz " 2)
kato3 = (((nxxx * 2) + (nzzz " 2)) * 1.5) * ((nxxx -
mikosbn) * 2) + (nzzz * 2)) * 1.5

te3 = arx3 * (pano3 / kato3)

If Label3(3).Top > Label3(1).Top And Label3(3).Left <
Label3(1).Left Then

coou = €00z

siinu = siinz

GoTo 7

End If

If Label3(3).Top > Label3(1).Top And Label3(3).Left >
Label3(1).Left Then

COOU = -C00Z

siinu = siinz

GoTo 7

End If

If Label3(3).Top < Label3(1).Top And Label3(3).Left >
Label3(1).Left Then

coou = co0z

siinu = siinz

GoTo 8



End If

If Label3(3).Top < Label3(1).Top And Label3(3).Left <
Label3(1).Left Then

Coou = €00z

siinu = -siinz

GoTo 7

End If

le3 = Label3(3).Left

to3 = Label3(3).Top

Label3(3).Left = Label3(3).Left + 1
Label3(3).Top = Label3(3).Top + 1
GoTo 20

7:

nxxx = (xxx * coou) + (zzz * siinu)

nzzz = (-xxx * siinu) + (zzz * coou)

GoTo 9

8:

nxxx = -1 * ((xxx * coou) + (zzz * siinu))
nzzz = -1 * ((-xxx * siinu) + (zzz * coou))

9:

arx2=1/(4*(3.14"2))

pano2 = nxxx * (nxxx - mikosbm) + (nzzz " 2)

kato2 = (((nxxx * 2) + (nzzz " 2)) * 1.5) * ((nxxx -
mikosbm) * 2) + (nzzz "~ 2)) * 1.5
te2 = arx2 * (pano2 / kato2)

If Label3(0).Top > Label3(2).Top And Label3(0).Left <
Label3(2).Left Then

coul =cozl

sinul = sinz1

GoTo 4

End If
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If Label3(0).Top > Label3(2).Top And Label3(0).Left >
Label3(2).Left Then

coul =-cozl

sinul = sinzl

GoTo 4

End If

If Label3(0).Top < Label3(2).Top And Label3(0).Left >
Label3(2).Left Then

coul = cozl

sinul = sinzl

GoTo 5

End If

If Label3(0).Top < Label3(2).Top And Label3(0).Left <
Label3(2).Left Then

coul =cozl

sinul = -sinz1

GoTo 4

End If

le0 = Label3(0).Left

to0 = Label3(0).Top
Label3(0).Left = Label3(0).Left + 1
Label3(0).Top = Label3(0).Top + 1
GoTo 20

4:

nxx1 = (xx * coul) + (zz * sinul)

nzzl = (-xx * sinul) + (zz * coul)

GoTo 6

5:

nxx1 =-1 * ((xx * coul) + (zz * sinul))

nzzl =-1 * ((-xx * sinul) + (zz * coul))

6:

arxl =1/(4*(3.14"2))

panol =nxx1 * (nxx1 - mikosan) + (nzzl " 2)
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katol = (((nxx1 ~ 2) + (nzzl ~ 2)) ~ 1.5) * ((nxx1 -
mikosan) " 2) + (nzzl ~ 2)) " 1.5

tel = arx1 * (panol / katol)

If Label3(0).Top > Label3(1).Top And Label3(0).Left <
Label3(1).Left Then

cou = coz

sinu = sinz

GoTo 1

End If

If Label3(0).Top > Label3(1).Top And Label3(0).Left >
Label3(1).Left Then

cou = -coz

sinu = sinz

GoTo 1

End If

If Label3(0).Top < Label3(1).Top And Label3(0).Left >
Label3(1).Left Then

cou = coz

sinu = sinz

GoTo 2

End If

If Label3(0).Top < Label3(1).Top And Label3(0).Left <
Label3(1).Left Then

cou = coz

sinu = -sinz

GoTo 1

End If

Label3(0).Left = Label3(0).Left + 1

Label3(0).Top = Label3(0).Top + 1

GoTo 20

1:
nxx = (xx * cou) + (zz * sinu)
nzz = (-xx * sinu) + (zz * cou)



GoTo 3

s

nxx = -1 *((xx *'cou) + (zz * sinu))
nzz = -1 * ((-xx * sinu) + (zz * cou))
3:

arx=1/(4*(3.14"2))

pano = nxx * (nxx - mikosam) + (nzz * 2)

kato = (((nxx " 2) + (nzz ~ 2)) * 1.5) * (((nxx - mikosam)
AN2)+ (nzz”2) N 1.5

te = arx * (pano / kato)

Label3(3).Left = 1e3

Label3(0).Left = 1e0

Label3(3).Top = to3

Label3(0).Top = to0

aaron = (te - tel) - (te2 - te3)

Labell5.Caption = aaron
55:
End Sub

Private Sub Label3 DblClick(Index As Integer)
Select Case cairo

Case 1

If Label3(Index).Left = Line6(3).X1 Then
Label3(Index).Left = Line6(0).X1

Else

If Label3(Index).Left = Line6(0).X1 Then
Label3(Index).Left = Line6(3).X1

End If

End If

End Select

End Sub

Private Sub II_Click()
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Select Case cairo

Case 0

If Label3(3).Left = Line6(0).X1 And Label3(0).Left =
Line6(0).X1 And Label3(1).Left = Line6(3).X1 And
Label3(2).Left = Line6(3).X1 Then

GoTo 1

End If

ks = MsgBox("Aidfiaidiétioad 660 60¢ea0 ¢4 +46404 ogi

¢ic 004af+i004 4é40aig,c46404 ia 60ia+€6a64a?",
vbOK Cancel + vbQuestion, "?")
Ifks =1 Then

1:

For1=0To3
Line6(1).Visible = True

Next 1

Label3(3).Left = Line6(0).X1
Label3(0).Left = Line6(0).X1
Label3(1).Left = Line6(3).X1
Label3(2).Left = Line6(3).X1
cairo =1

Textl.Enabled = False

End If

Case 1

For1=0To3
Line6(1).Visible = False
Form2.KeyPreview = True
Textl.Enabled = True

Next 1

cairo =0

End Select
End Sub

Private Sub Label3 MouseDown(Index As Integer,
Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As
Single)

Timer10.Enabled = True
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End Sub

Private Sub Label3 MouseMove(Index As Integer,
Button As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As
Single)

If Label3(Index).Left < Linel.X1 Then

clos=1

Else

If Label3(Index).Top + 255 > Line2.Y 1 Then

clos=1

End If

End If

Select Case cairo

Case 0

If Button = 1 Then

If clos = 1 Then

clos=0

GoTo 1

End If

Label3(Index).Left = X - 127.5 + Label3(Index).Left
Label3(Index).Top =Y - 127.5 + Label3(Index).Top
End If

Case 1

If Button = 1 Then

Label3(Index).Top =Y - 127.5 + Label3(Index). Top
End If

End Select

1:

End Sub

Private Sub Label3_MouseUp(Index As Integer, Button
As Integer, Shift As Integer, X As Single, Y As Single)
Timer10.Enabled = False

End Sub

Private Sub pr_Click()



On Error GoTo 1
Form2.PrintForm
1:

End Sub

Private Sub senes_Click()
le3 = Label3(3).Left

to3 = Label3(3).Top

le0 = Label3(0).Left

to0 = Label3(0).Top
Command6.Visible = True
Picturel.Visible = True
Picture2.Visible = True
For ix =79 To 500

Picturel.Width = Picturel.Width + 13.49
Picturel.BackColor = &HFF0000
Picture2.BackColor = &H808080

com = com + 0.2375296
Command6.Caption = Fix(com)
Foriy=1 To 281

20:

xxx = (((ix * 35) - Label3(3).Left) / 480) * syn
zzz = (((iy * 35) - Label3(3).Top) / -480) * syn

cooz = Abs(((Label3(3).Left / 480) * syn) -
((Label3(1).Left / 480)) * syn) / mikosbm
siinz = Abs(((Label3(1).Top / 480) * syn) -
((Label3(3).Top / 480) * syn)) / mikosbm
coozl = Abs(((Label3(3).Left / 480) * syn) -
((Label3(2).Left / 480)) * syn) / mikosbn
siinzl = Abs(((Label3(2).Top / 480) * syn) -
((Label3(3).Top / 480) * syn)) / mikosbn

xx = (((ix * 35) - Label3(0).Left) / 480) * syn
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zz = (((iy * 35) - Label3(0).Top) / -480) * syn

coz = Abs(((Label3(0).Left / 480) * syn) -
((Label3(1).Left / 480)) * syn) / mikosam
sinz = Abs(((Label3(1).Top / 480) * syn) -
((Label3(0).Top / 480) * syn)) / mikosam

cozl = Abs(((Label3(0).Left / 480) * syn) -
((Label3(2).Left / 480)) * syn) / mikosan
sinz] = Abs(((Label3(2).Top / 480) * syn) -
((Label3(0).Top / 480) * syn)) / mikosan

If Label3(3).Top > Label3(2).Top And Label3(3).Left <
Label3(2).Left Then

cooul = coozl

siinul = siinz1

GoTo 10

End If

If Label3(3).Top > Label3(2).Top And Label3(3).Left >
Label3(2).Left Then

cooul =-coozl

siinul = siinz1

GoTo 10

End If

If Label3(3).Top < Label3(2).Top And Label3(3).Left >
Label3(2).Left Then

cooul = coozl

siinul = siinz1

GoTo 11

End If

If Label3(3).Top < Label3(2).Top And Label3(3).Left <
Label3(2).Left Then

cooul = coozl

siinul = -siinzl
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GoTo 10

End If

le3 = Label3(3).Left

to3 = Label3(3).Top
Label3(3).Left = Label3(3).Left + 1
Label3(3).Top = Label3(3).Top + 1

GoTo 20

10:

nxxx = (xxx * cooul) + (zzz * siinul)

nzzz = (-xxx * siinul) + (zzz * cooul)

GoTo 12

11:

nxxx = -1 * ((xxx * cooul) + (zzz * siinul))
nzzz = -1 * ((-xxx * siinul) + (zzz * cooul))
12:

arx3=1/(4*3.14"2))

pano3 = nxxx * (nxxx - mikosbn) + (nzzz " 2)
kato3 = (((nxxx * 2) + (nzzz " 2)) * 1.5) * ((nxxx -
mikosbn) * 2) + (nzzz * 2)) " 1.5

te3 = arx3 * (pano3 / kato3)

If Label3(3).Top > Label3(1).Top And Label3(3).Left <
Label3(1).Left Then

coou = co0z

siinu = siinz

GoTo 7

End If

If Label3(3).Top > Label3(1).Top And Label3(3).Left >
Label3(1).Left Then

coou = -C00Z

siinu = siinz

GoTo 7

End If



If Label3(3).Top <Label3(1).Top And Label3(3).Left >
Label3(1).Left Then
COOU= €00z

siinu = siinz
GoTo 8
End If

If Label3(3).Top < Label3(1).Top And Label3(3).Left <
Label3(1).Left Then

coou = cooz

siinu = -siinz

GoTo 7

End If

le3 = Label3(3).Left

to3 = Label3(3).Top

Label3(3).Left = Label3(3).Left + 1
Label3(3).Top = Label3(3).Top + 1
GoTo 20

7:

nxxx = (xxx * coou) + (zzz * siinu)

nzzz = (-xxx * siinu) + (zzz * coou)

GoTo 9

8:

nxxx = -1 * ((xxx * coou) + (zzz * siinu))
nzzz = -1 * ((-xxx * siinu) + (zzz * coou))

9:

arx2=1/(4*(3.14"2))

pano2 = nxxx * (nxxx - mikosbm) + (nzzz " 2)
kato2 = (((nxxx * 2) + (nzzz " 2)) * 1.5) * (((nxxx -
mikosbm) * 2) + (nzzz "~ 2)) * 1.5

te2 = arx2 * (pano2 / kato2)

If Label3(0).Top > Label3(2).Top And Label3(0).Left <
Label3(2).Left Then
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coul = cozl
sinul = sinzl
GoTo 4

End If

If Label3(0).Top > Label3(2).Top And Label3(0).Left >
Label3(2).Left Then

coul =-cozl

sinul = sinz1

GoTo 4

End If

If Label3(0).Top < Label3(2).Top And Label3(0).Left >
Label3(2).Left Then

coul =cozl

sinul = sinzl

GoTo 5

End If

If Label3(0).Top < Label3(2).Top And Label3(0).Left <
Label3(2).Left Then

coul =cozl

sinul = -sinz1

GoTo 4

End If

le0 = Label3(0).Left

to0 = Label3(0).Top
Label3(0).Left = Label3(0).Left + 1
Label3(0).Top = Label3(0).Top + 1
GoTo 20

4:

nxx1 = (xx * coul) + (zz * sinul)

nzzl = (-xx * sinul) + (zz * coul)
GoTo 6

S:

nxx1 =-1 * ((xx * coul) + (zz * sinul))
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nzzl =-1 * ((-xx * sinul) + (zz * coul))

6:

arxl=1/(4*3.14"2))

panol =nxx1 * (nxx1 - mikosan) + (nzzl " 2)
katol = (((nxx1 * 2) + (nzzl ~ 2)) ~ 1.5) * ((nxx1 -
mikosan) " 2) + (nzz1 ~2)) ~ 1.5

tel = arx1 * (panol / katol)

If Label3(0).Top > Label3(1).Top And Label3(0).Left <
Label3(1).Left Then

cou = coz

sinu = sinz

GoTo 1

End If

If Label3(0).Top > Label3(1).Top And Label3(0).Left >
Label3(1).Left Then

cou = -coz

sinu = sinz

GoTo 1

End If

If Label3(0).Top < Label3(1).Top And Label3(0).Left >
Label3(1).Left Then

cou = coz

sinu = sinz

GoTo 2

End If

If Label3(0).Top < Label3(1).Top And Label3(0).Left <
Label3(1).Left Then

cou = coz

sinu = -sinz

GoTo 1

End If

Label3(0).Left = Label3(0).Left + 1

Label3(0).Top = Label3(0).Top + 1



GoTo 20

1:

nxx = (xx *.cou) + (zz * sinu)

nzz = (-xx * sinu) + (zz * cou)

GoTo 3

2:

nxx = -1 * ((xx * cou) + (zz * sinu))

nzz = -1 * ((-xx * sinu) + (zz * cou))

3:

arx=1/(4*(3.14"2))

pano = nxx * (nxx - mikosam) + (nzz * 2)

kato = (((nxx * 2) + (nzz * 2)) * 1.5) * (((nxx - mikosam)

A2)+ (mzz"2) N 1.5
te = arx * (pano / kato)

a=((te-tel) - (te2 - te3))/ 0.01

Ifa>0 And a <2 /karma Then

r=0

g=100

b=0

End If

If a>2/karma And a <4 / karma Then
r=100

g=150

b=0

End If

If a >4 /karma And a < 8 / karma Then
r =400

g =400

b=0

End If

If a > 8 /karma And a <16 / karma Then
r=150

g=100

b=0

End If
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Ifa>16/karma And a <32/ karma Then
r=300

g=100

b=0

End If

If a>32/karma And a < 64 / karma Then
r=1500

g=0

b=0

End If

If a> 64 / karma And a < 128 / karma Then
r=200

g=0

b=0

End If

Ifa> 128 / karma And a <256 / karma Then
r=150

g=0

b=0

End If

Ifa> 256/ karma And a <512 / karma Then
r=150

g=0

b=100

End If

Ifa>512/karma And a <1024 / karma Then

r=150
g=0

b=150
End If

Ifa> 1024 / karma And a <2048 / karma Then

r=100

g=0

b=40

End If

If a> 2048 / karma Then
r=100
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g=0

b=50

End If

If a>-2/karma And a <0 Then

r=0

g=500

b=0

End If

If a> -4/ karma And a < -2/ karma Then
r=0

g=150

b=100

End If

If a > -8 / karma And a <-4 / karma Then
r=0

g=500

b= 1000

End If

If a> -8 /karma And a <-16 / karma Then
r=0

g=100

b =500

End If

If a>-32/karma And a < -16 / karma Then
r=0

g=0

b=150

End If

If a>-64 / karma And a < -32 / karma Then
r=0

g=0

b=150

End If

Ifa>-128 / karma And a < -64 / karma Then
r=0

g=0

b=100



End If

If a>-256/karma And a-<-128 / karma Then
r=0

g=0

b=180

End If

Ifa>-512/karma And a <-256 / karma Then
r=0

g=0

b=60

End If

If a>-1024 / karma And a <-512 / karma Then
r=0

g=0

b=40

End If

If a >-2048 / karma And a < -1024 / karma Then
r=0

g=0

b=20

End If

If a <-2048 / karma Then

r=0

g=0

b=20

End If

Line (35 * ix, (35 * iy))-Step(35, 35), RGB(r, g, b), BF

Next

Next

Label3(3).Left = 1e3
Label3(0).Left = 1e0
Label3(3).Top = to3
Label3(0).Top = to0
Picturel.Visible = False
Picture2.Visible = False
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Command6.Visible = False
com=0

Picturel . Width = 35
Command5.Visible = True
End Sub

Private Sub Textl Click()
Timer10.Enabled = False
End Sub

Private Sub Textl KeyPress(KeyAscii As Integer)

If KeyAscii = 13 Then

Label3(PAOK).Left = ((Textl.Text * 480) / syn) +
Linel.X1

Label3(PAOK).Top = ((Text2.Text * 480) / syn) - 480

End If
End Sub

Private Sub Text2 Click()
Timer10.Enabled = False
End Sub

Private Sub Text2 KeyPress(KeyAscii As Integer)

If KeyAscii = 13 Then

Label3(PAOK).Left = ((Textl.Text * 480) / syn) +
Linel.X1

Label3(PAOK).Top = ((Text2.Text * 480) / syn) - 480
End If

End Sub

Private Sub Timerl Timer()
Line4(xe).Visible = False
xe=xe+ 1

If xe =27 Then
Timerl.Enabled = False
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xe=0
End If
End Sub

Private Sub Timer10_Timer()

On Error GoTo 1

Textl.Text = ((Label3(PAOK).Left - Linel.X1) / 480) *
syn

Text2.Text = (((Label3(PAOK).Top - Linel.Y1) / 480) -
1) * syn

1:

End Sub

Private Sub Timerl1_ Timer()

On Error GoTo 1

Label14.Caption = FORM1.Label10.Caption
syn = FORM.Label20.Caption

karma = (syn * 10) " 4

1:

End Sub

Private Sub Timer2_Timer()
Line3(ye).Visible = False
ye=ye+1

If ye =21 Then
Timer2.Enabled = False
ye=0

End If

End Sub

Private Sub Timer3 Timer()
Line4(xe).Visible = True
xe=xe+ 1

If xe = 27 Then
Timer3.Enabled = False
xe=0

End If



End Sub

Private Sub Timer4 Timer()
Line3(ye).Visible = True
ye=ye+ 1

If ye =21 Then
Timer4.Enabled = False
ye=0

End If

End Sub

Private Sub Timer5_Timer()

If Line6(0).X1 < Linel.X1 Then
Line6(0).X1 = Linel.X1
Line6(0).X2 = Linel.X2
Line6(1).X1 = Linel.X1 + 240
Line6(1).X2 = Linel.X1 + 240

If miden =1 Then
Label3(0).Left = Linel.X1
End If

If tria = 1 Then
Label3(3).Left = Linel. X1
End If

If dio =1 Then
Label3(2).Left = Linel.X1
End If

If ena= 1 Then
Label3(1).Left = Linel. X1
End If

End If

End Sub

Private Sub Timer6 Timer()

If Line6(3).X1 < Linel.X1 Then
Line6(3).X1 = Linel.X1
Line6(3).X2 = Linel.X2
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Line6(2).X1 = Linel.X1 + 240
Line6(2).X2 = Linel.X1 + 240

If miden =1 Then
Label3(0).Left = Linel.X1
End If

If tria = 1 Then
Label3(3).Left = Linel.X1
End If

If dio =1 Then
Label3(2).Left = Linel.X1
End If

If ena =1 Then
Label3(1).Left = Linel.X1
End If

End If

End Sub

Private Sub Timer7_Timer()
Fori=0To 3

If Label3(i).Left < Linel.X1 Then
Label3(i).Left = Line1.X1
End If

If Label3(i).Top > Line2.Y1 - 255 Then
Label3(i).Top = Line2.Y1 + -255

End If

If Label3(i).Top < 0 Then
Label3(i).Top=0

End If

Next i

End Sub

Private Sub Timer8 Timer()
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If FORM1.Visible = False Then
Form2.Visible = False

End If

End Sub

Private Sub Timer9 Timer()

On Error GoTo 1

MIKOSAB = (Sqr(((Label3(0).Left - Label3(3).Left) " 2)
+ (((Label3(0).Top - Label3(3).Top) * 2))) / 480) * syn
Label6.Caption ="AB =" & MIKOSAB

mikosam = (Sqr(((Label3(0).Left - Label3(1).Left) ~ 2) +
(((Label3(0).Top - Label3(1).Top) ~ 2))) / 480) * syn
Label7.Caption = "AM =" & mikosam

mikosan = (Sqr(((Label3(0).Left - Label3(2).Left) ~ 2) +
(((Label3(0).Top - Label3(2).Top) ~ 2))) / 480) * syn
Label8.Caption = "AN =" & mikosan

mikosbm = (Sqr(((Label3(3).Left - Label3(1).Left) ~ 2) +
(((Label3(3).Top - Label3(1).Top) ~ 2))) / 480) * syn
Label9.Caption = "BM =" & mikosbm

mikosbn = (Sqr(((Label3(3).Left - Label3(2).Left) * 2) +
(((Label3(3).Top - Label3(2).Top) ~ 2))) / 480) * syn
Label10.Caption = "BN =" & mikosbn

MIKOSMN = (Sqr(((Label3(1).Left - Label3(2).Left)  2)
+ (((Label3(1).Top - Label3(2).Top) * 2))) / 480) * syn
Labell1.Caption ="MN =" & MIKOSMN

para = (1 / (mikosam)) - (1 / (mikosbm)) - (1 / (mikosan))
+ (1 / (mikosbn))

Label13.Caption = para

1:

End Sub



FORM 3

Dim apa, KAPA, LAM As Integer

Dim AF, ANS, syn As Single

Dim mao As Boolean

Dim df, df1, df2, df3, karma, comm As Double

Private Sub ap_Click()

If Timer2.Enabled = True Or Timer3.Enabled = True Or
Timer4.Enabled = True Or Timer5.Enabled = True Then

GoTo 1

End If

Select Case apa

Case 0

Timer2.Enabled = True
Timer3.Enabled = True

ap.Caption = "Aifididiécoc é4iiaaic"
apa=1

Case 1

Timer4.Enabled = True
Timer5.Enabled = True

ap.Caption = "A04&ianaidié¢oc €aiiaaio”
apa=10

End Select

1:

End Sub

Private Sub Command1_Click()

Command]1.Visible = False

Forix=1 To 450

Foriy=1 To 350

Line (35 * ix, (35 * iy))-Step(35, 35), RGB(200, 200,
200), BF

Next

Next

End Sub
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Private Sub ek Click()
On Error GoTo 1
Form3.PrintForm

1:

End Sub

Private Sub Form_Load()

Form3.BackColor = RGB(200, 200, 200)
KAPA=0

LAM=0

apa=10

For kiou=0 To 30

Line6(kiou).Visible = True

Next kiou

For kiou=0 To 19

Line5(kiou).Visible = True

Next kiou

For dss =1 To 22

Label3(dss).Top = Label3(dss - 1).Top - 480
Label3(dss).Left = Label3(dss - 1).Left
Label3(dss).Caption = Label3(dss - 1) + 1
Next dss

Forla=1 To 31

Line6(la).X1 = Line6(la - 1).X1 + 480
Line6(la).X2 = Line6(la - 1).X2 + 480
Line6(la).Y1 = 10080

Line6(la).Y2 =120

Next la

For LUi =2 To 15000

Load Imagel(LUi)

Imagel(LUi).Visible = True
Image1(LUi).Stretch = True

Imagel(LUi).Left = Imagel(LUi - 1).Left + 135
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Imagel(LUi).Top = Imagel(LUi - 1).Top

If Imagel(LUi).Left > 15120 Then
Imagel(LUi).Left=0

Image1(LUi).Top = Imagel(LUi).Top + 135
End If

Next LUi

End Sub

Private Sub Imagel Click(Index As Integer)

If Label4.Left < Label6.Left Then
tzeix = 1

Else
tzeix = -1
End If

If Label4.Left < Label7.Left Then
tzeixl =1

Else

tzeixl = -1

End If

If Label5.Left > Label6.Left Then
tzeiy = -1

Else

tzeiy = 1

End If

If Label5.Left > Label7.Left Then
tzeiyl = -1

Else

tzeiyl =1

End If

xe = tzeix * ((Imagel(Index).Left - Label4.Left) / 480) *

syn



ye = tzeiy * ((Imagel(Index).Top - Label4.Top) / 480) *
syn

xel =tzeix1 * (-(Imagel(Index).Left - Label5.Left) /
480) * syn

yel =tzeiyl * ((Imagel(Index) - Label5.Top) / 480) *
syn

ze = ANS

pr=1/(4%*3.14"2))

arith = xe * (xe - FORM1.Text7.Text) + ye * 2 + (ze " 2)
paron = (((xe * 2) + (ye * 2) + (ze * 2)) * 1.5) * ((((xe -
FORMI1.Text7.Text) * 2) + (ye * 2) + (ze ~ 2)) ~ 1.5)

dfl = pr * (arith / paron)

arithl = xe * (xe - FORM1.Text4.Text) + ye * 2 + (ze *
2)

paronl = (((xe *2) + (ye " 2) + (ze * 2)) * 1.5) * ((((xe -
FORMI1.Text4.Text) ~ 2) + (ye * 2) + (ze ~ 2)) * 1.5)
df2 = pr * (arithl / paronl)

arith2 = xel * (xel - FORM1.Text5.Text) + yel ~ 2 + (ze
~2)

paron2 = (((xel ~2) + (yel ~2)+ (ze *2)) " 1.5) *
((((xel - FORM1.Text5.Text) ~ 2) + (yel ~2) + (ze " 2))
~1.5)

df3 = pr * (arith2 / paron2)

arith3 = xel * (xel - FORM1.Text6.Text) + yel ~ 2 + (ze
~2)

paron3 = (((xel ~2) + (yel ~2) +(ze *2)) * 1.5) *
((((xel - FORM1.Text6.Text) * 2) + (yel ~ 2) + (ze * 2))
~1.5)

df4 = pr * (arith3 / paron3)

df = (df1 - df3) - (df2 - df4)

Label8.Caption = "d6/dp=" & df

Label8.Visible = True

End Sub
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Private Sub Label4 MouseDown(Button As Integer, Shift
As Integer, X As Single, Y As Single)

If Button = 1 Then

AF=X

End If

End Sub

Private Sub Label4 MouseMove(Button As Integer, Shift
As Integer, X As Single, Y As Single)

If Button = 1 Then

Label4.Left = (Label4.Left + X) - AF
FORMI1.Imagel(3).Left = Label4.Left

End If

End Sub

Private Sub Label5 MouseDown(Button As Integer, Shift
As Integer, X As Single, Y As Single)

If Button = 1 Then

AF =X

End If

End Sub

Private Sub Label5_MouseMove(Button As Integer, Shift
As Integer, X As Single, Y As Single)

If Button = 1 Then

Label5.Left = (Label5.Left + X) - AF
FORMI1.Imagel(2).Left = Label5.Left

End If

End Sub

Private Sub Label6_MouseDown(Button As Integer, Shift
As Integer, X As Single, Y As Single)

If Button = 1 Then

AF =X

End If

End Sub

1R3
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Private Sub Label6_ MouseMove(Button As Integer, Shift
As Integer, X As Single, Y As Single)

If Button = 1 Then

Label6.Left = (Label6.Left + X) - AF
FORMI1.Imagel(1).Left = Label6.Left

End If

End Sub

Private Sub Label7_MouseDown(Button As Integer, Shift
As Integer, X As Single, Y As Single)

If Button = 1 Then

AF =X

FORM1.Image1(0).Left = Label7.Left

End If

End Sub

Private Sub Label7 MouseMove(Button As Integer, Shift
As Integer, X As Single, Y As Single)

If Button = 1 Then

Label7.Left = (Label7.Left + X) - AF
FORM1.Image1(0).Left = Label7.Left

End If

End Sub

Private Sub SENSI_Click()

On Error GoTo 1

ANS = InputBox("Au64 44é10 64 i46f4", "Adésic
44¢i00", "")

GoTo 2

2:

If Label4.Left < Label6.Left Then
tzeix = 1

Else

tzeix = -1

End If



If Labeld.Left < Label7.Left Then
tzeixl =1

Else

tzeix1 = -1

End If

If Label5.Left > Label6.Left Then
tzeiy = -1

Else

tzeiy = 1

End If

If Label5.Left > Label7.Left Then

tzeiyl = -1

Else

tzeiyl = 1

End If

Picturel.Visible = True

Picture2.Visible = True

Command?2.Visible = True

Command2.Caption = commm

Forix=1 To 450

Picture2.Width = Picture2.Width + 12.73333333
Picturel.BackColor = &H808080
Picture2.BackColor = &HFF0000

commm = commm + 0.222222222222222
Command2.Caption = Fix(commm)

Foriy=1 To 350

ye = ((((iy * 35)) - Label4.Top) / 480) * syn

xe = (tzeix * ((ix * 35) - Label4.Left) / 480) * syn
ze = AN

xel = (tzeix1 * ((ix * 35) - Label4.Left) / 480) * syn
yel = ((((iy * 35)) - Label5.Top) / 480) * syn

xxe = (tzeiy * ((ix * 35) - Label5.Left) / 480) * syn
xxel = (tzeiyl * ((ix * 35) - LabelS.Left) / 480) * syn
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pr=1/(4%*(3.14"2))

arith = xe * (xe - FORM1.Text7.Text) + (ye " 2) + (ze *
2)

paron = (((xe "~ 2) + (ye * 2) + (ze * 2)) * 1.5) * ((((xe -
FORMI1.Text7.Text) ~ 2) + (ye * 2) + (ze ~ 2)) * 1.5)
df1 = pr * (arith / paron)

arithl = xel * (xel - FORMI1.Text4.Text) + (ye " 2) +
(ze " 2)

paronl = (((xel ~2) + (ye *2) + (ze ~ 2)) * 1.5) * ((((xel
- FORMI1.Text4.Text) * 2) + (ye ~ 2) + (ze ~ 2)) * 1.5)
df2 = pr * (arith1 / paronl)

arith2 = xxe * (xxe - FORM1.Text5.Text) + (yel ~ 2) +
(ze " 2)

paron2 = (((xxe * 2) + (yel ~2) + (ze *2)) * 1.5) *
((((xxe - FORM1.Text5.Text) * 2) + (yel ~ 2) + (ze * 2))
~1.5)

df3 = pr * (arith2 / paron2)

arith3 = xxel * (xxel - FORMI1.Text6.Text) + (yel * 2)
+(ze " 2)

paron3 = (((xxel " 2) + (yel *2) +(ze *2)) "~ 1.5) *
((((xxel - FORM1.Text6.Text) * 2) + (yel ~ 2) + (ze " 2))
~1.5)

df4 = pr * (arith3 / paron3)

df = (df1 - df3) - (df2 - df4)

a=(df/0.01) * karma
Ifa>0Anda<2 Then
r=0

g=100

b=0

End If
Ifa>2 And a <4 Then
r=100

g=150
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b=0

End If
Ifa>4 And a <8 Then
r=400

g=400

b=0

End If
Ifa>8 Anda <16 Then
r=150

g=100

b=0

End If

Ifa> 16 And a <32 Then
r=300

g=100

b=0

End If

Ifa> 32 And a < 64 Then
r=500

g=0

b=0

End If

Ifa> 64 And a < 128 Then
r=200

g=0

b=0

End If

Ifa> 128 And a <256 Then
r=150

g=0

b=0

End If

Ifa>256 And a <512 Then
r=150

g=0

b=100

End If



Ifa> 512 And a< 1024 Then
r=150

g=0

b=50

End If

Ifa> 1024 And a <2048 Then
r=100

g=0

b=40

End If

If a > 2048 Then

r=100

g=0

b=50

End If
Ifa>-2 And a <0 Then
r=0

g=500

b=0

End If

Ifa>-4 And a <-2 Then
r=0

g=150

b=100

End If

Ifa> -8 And a <-4 Then
r=0

g=500

b=1000

End If

Ifa>-8 And a<-16 Then
r=0

g=100

b =500

End If

Ifa>-32 And a <-16 Then
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0
=0
1

oo =

50

If

> -64 And a <-32 Then
r=0

g=0

b=150

End If

Ifa>-128 And a <-64 Then

En
If

& A

End If

Ifa>-512 And a <-256 Then
r=0

g=0

b=60

End If

Ifa>-1024 And a <-512 Then
r=0

g=0

b=40

End If

Ifa>-2048 And a < -1024 Then
r=0

g=0

b=20

End If

Line (35 * ix, (35 * iy))-Step(35, 35), RGB(r, g, b), BF
Next
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Next

Command]1.Visible = True
GoTo 3

1:

kl = MsgBox("Iifi ANEEITOO AlfiAfiOO", vbCritical +
vbOKOnly, "!!!")

ANS =0

3:

Picturel.Visible = False
Picture2.Visible = False
Command?2.Visible = False
commm = 0

Picture2. Width = 35

End Sub

Private Sub Timerl Timer()
Label4.Left = FORMI1.Image1(3).Left
Label5.Left = FORM1.Image1(2).Left
Label6.Left = FORMI1.Image1(1).Left
Label7.Left = FORM1.Image1(0).Left
End Sub

Private Sub Timer2_Timer()
Line5(KAPA).Visible = False
KAPA =KAPA +1

If KAPA =21 Then
Timer2.Enabled = False
KAPA=0

End If

End Sub

Private Sub Timer3 Timer()
Line6(LAM).Visible = False
LAM =LAM + 1

If LAM = 32 Then
Timer3.Enabled = False



LAM=0
End If
End Sub

Private Sub Timer4 Timer()
Line6(LAM).Visible = True
LAM =LAM + 1

If LAM =32 Then
Timer4.Enabled = False
LAM=0

End If

End Sub

Private Sub Timer5_Timer()
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LineS(KAPA).Visible = True
KAPA = KAPA + 1

If KAPA =21 Then
Timer5.Enabled = False
KAPA =0

End If

End Sub

Private Sub Timer6_Timer()

If FORM1.Visible = False Then
Form3.Visible = False

End If

End Sub

1R6
WnoiakA BiBAI0Orkn OedppaocTog - TuAua Mewhoyiag - A.M.0.

Private Sub Timer7 Timer()
On Error GoTo 1

karma = (syn * 10) * 4
1:
End Sub

Private Sub Timer8 Timer()
Label9.Caption = FORM1.Label10.Caption
syn = FORM1.Label20.Caption

End Sub
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